



ప్రజలు, కార్పొరేషన్ సిబ్బంది సహకారంతోనే నగరాభివృద్ధి

- నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి
- స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం
- నగర కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర

విజయవాడ కార్పొరేషన్, మేజర్ స్టాన్ : ప్రజలు, కార్పొరేషన్ సిబ్బంది ఇద్దరు రెండు కళ్ళు లాగా విజయవాడ

మిగతా 2లో...



సూర్య

ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా

శుక్రవారం 16 ఆగస్టు 2024

పేజీలు 8



గుడివాడ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్ : పేదలకు కడుపునిండా తిండి పెట్టడం జీవితంలో సంతృప్తినిస్తుందని రాష్ట్ర ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు అన్నారు. ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు నాయుడు సతీమణి నారా భువనేశ్వరితో కలిసి గురువారం గుడివాడలో తుమ్మల సీతారామపురం మున్సిపల్

పార్క్లో అన్న క్యాంపేన్ పునః ప్రారంభించి, పేదలకు ఆహార పదార్థాలు వడ్డించారు. వివిధ వర్గాలకు చెందిన లబ్ధిదారులతో కలిసి ముఖ్యమంత్రి దంపతులు భోజనం చేస్తూ వారు చేస్తున్న వృత్తులు వ్యాపారాలు, వారి కుటుంబాల గురించి వివరాలు అడిగి తెలుసుకున్నారు. ఈ సందర్భంగా లబ్ధిదారులు రాము అన్న క్యాంపేన్ వల్ల ఎలా ప్రయోజనం పొందామో ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. ఈ సందర్భంగా ఏర్పాటుచేసిన ప్రజా వేదిక నుండి ముఖ్యమంత్రి మాట్లాడుతూ పేదలకు కడుపునిండా తిండి పెట్టడం జీవితంలో సంతృప్తిని ఇస్తుందని అలాంటి కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. తెలుగుదేశం పార్టీ వ్యవస్థాపకులు స్వర్ణీయ ఎన్టీఆర్ జన్మస్థలం, తొలిసారిగా ఎమ్మెల్యే అయిన గుడివాడ నియోజకవర్గానికి తెలుగుదేశం పార్టీ రుణపడి ఉంటుందన్నారు. డాక్టా సీతమ్మ అన్నదానంలో మేటి మహిళగా చరిత్రలో నిలిచారని అన్నారు.

అన్న ఎన్టీఆర్ తిరుపతిలో అన్నదాన ట్రస్టు పెట్టారని, లక్ష మందికి అన్నం పెట్టిన ఆ మహనీయుని స్ఫూర్తిగా అన్న క్యాంపేన్ 2018లో ఏర్పాటు చేసిన విషయం గుర్తు చేశారు. అన్ని దానాల్లో అన్నదానం మిన్ను, సేవా భావంతో దాతలు ముందుకు రావాలని అందరికీ పిలుపునిస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు. చిరు వ్యాపారులు చేతివృత్తుల వారు కష్టపడి కూలి చేసుకునేవారికి వారికి పూటకు ఐదు రూపాయలు చొప్పున మూడు పూట్లు 15 రూపాయలకే కడుపునిండా అన్నం పెట్టడం తమ ప్రభుత్వం దూర దృష్టికి నిదర్శనం అన్నారు. రాష్ట్రంలో 100 అన్న క్యాంపేన్ పునః ప్రారంభించుటకు ఈరోజు శ్రీకారం చుట్టామన్నారు. మంచి భవనంలో, మంచి ప్రదేశంలో, నాణ్యత, పౌష్టికాహార, నాణ్యమైన భోజనం అన్న క్యాంపేన్లో అందిస్తున్నట్లు తెలిపారు సెన్సెంబర్ ఆఖరు నాటికి 203 అన్న క్యాంపేన్ రాష్ట్రంలో పెడతామన్నారు ముఖ్యమంత్రి గిరిజన ప్రాంతాల్లో అన్ని మండల హెడ్ క్వార్టర్స్లో

మిగతా 2లో

కడుపునిండా తిండి పెట్టడం

జీవితంలో సంతృప్తి

ఎన్టీఆర్ స్ఫూర్తితో అన్న క్యాంపేన్

జన్మభూమి 2.0 జనవరిలో ప్రారంభం : ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడు

కోట్లాది మంది ప్రాణ త్యాగ ఫలితమే నేటి మన స్వాతంత్ర్యం

రాష్ట్ర ప్రజలందరికీ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు

కోనేరు సెంటర్లో జెండా వీరుడు తోట నరసయ్య విగ్రహం ఏర్పాటు చేస్తూ

గనులు, భూగర్భ వనరులు & ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర

మచిలీపట్నం, మేజర్ స్టాన్ : కోట్లాది మంది ప్రాణ త్యాగ ఫలితమే నేటి మన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవమని గనులు, భూగర్భ వనరులు & ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర అన్నారు. మచిలీపట్నంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. గౌరవ వందనం సమర్పించారు. ఎంతో మంది స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు, మహానుభావులు నడయాడిన ఈ నేలపై జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించడం గర్వంగా ఉందన్నారు. కోనేరు సెంటర్లో జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. జెండా వీరుడు తోట నరసయ్య జెండా ఎగరేసిన కోనేరు స్థూపం వద్ద జా



తీయ పతాకం ఎగరేయడం గర్వంగా ఉందన్నారు. బ్రిటీష్ వారు కొరడాలతో శరీరం చీల్చినా వెనుతిరుగక జెండా ఎగరేసిన తోట నరసయ్య విగ్రహాన్ని కోనేరు సెంటర్లో ఏర్పాటు చేస్తానని హామీ ఇచ్చారు. తర్వాత సూతనంగా ఏర్పాటు చేసిన మెడికల్ కాలేజీ వద్ద జెండా ఆవిష్కరించారు. మచిలీపట్నంలోని తీర ప్రాంతాల్లో కి డ్లీ, క్యాస్టర్ ఎక్కువగా వ్యాపిస్తున్న నేపథ్యంలో వాటి నిర్మూలనపై ప్రత్యేక పరిశోధనలు

మిగతా 2లో...



మహనీయుల త్యాగాల స్ఫూర్తిగా..

బంగారు భవిత నిర్మాణానికి కృషిచేద్దాం

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.సృజన పిలుపు

ఎన్టీఆర్ జిల్లా బ్యూరో, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్ : మనకు స్వేచ్ఛా స్వాతంత్ర్యాలను ప్రసాదించిన మహనీయుల త్యాగాల స్ఫూర్తిగా బంగారు భవిత నిర్మాణానికి, జిల్లా ప్రగతికి ఐక్యతతో సమష్టిగా కృషిచేద్దామంటూ జిల్లా కలెక్టర్ డా. జి.సృజన పిలుపునిచ్చారు. గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకొని విజయవాడ పోలీస్ పరేడ్ మైదానంలో నిర్వహించిన ప్రత్యేక

కార్యక్రమంలో జిల్లా కలెక్టర్ సృజన.. జాయింట్ కలెక్టర్ డా. నిధిమీనా, అసిస్టెంట్ కలెక్టర్ శుభం నోఖ్లాల్, డిఆర్ వో వి.శ్రీనివాసరావు, డీసీపీ టి.హరికృష్ణ, విజయవాడ ఆర్డీవో బీహెచ్ భవానీ శంకర్ తదితరులతో కలిసి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా కలెక్టర్ సృజన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేసిన అనంతరం మాట్లాడారు.

మిగతా 2లో...

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ప్రజలు, కార్పొరేషన్ సిబ్బంది సహకారంతోనే నగరాభివృద్ధి



నగరపాలక సంస్థకు సమన్వయంతో సహకరిస్తూ ఉండటం వల్లనే విజయవాడ నగరం అభివృద్ధి చెందుతుందని నగర పాలక సంస్థ మేయర్ భాగ్యలక్ష్మి, నగరపాలక సంస్థ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొని అన్నారు. విజయవాడ నగర పాలక సంస్థ ప్రధాన కార్యాలయంలో గురువారం ఉదయం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగింది. ముందుగా విజయవాడ నగర పాలక సంస్థ మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి, కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర, మహాత్మా గాంధీ పటానికి పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులర్పించారు. మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి జాతీయ జెండా పతాకావిష్కరణ చేసి జెండా వందనం చేశారు. కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర నగరపాలక సంస్థ జెండా పతాకావిష్కరణ చేశారు. ఎన్నిసి ఆర్టీ, నేవీ, ఎయిర్ వింగ్, విద్యార్థులు నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి, కమిషనర్ ధ్యాన చంద్రకి గౌరవ వందనం చేసారు. ఈ సందర్భంగా నగర మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి మాట్లాడుతూ, కేవలం ప్రజలు కార్పొరేషన్ సిబ్బంది సహకారంతోనే నగరాభివృద్ధి సాధ్యమవుతుందని, దానికి నిదర్శనం స్వచ్ఛ సర్వేక్షన్ లో వస్తున్న ర్యాంకులని, విజయవాడ ఇలాగే దినదిన అభివృద్ధి జరగాలని అన్నారు. ఈ సందర్భంగా కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల త్యాగఫలమే స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు అని, విద్యార్థులకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు చేసిన త్యాగాల గురించి అవగాహన కల్పించడం ఎంతో అవసరమని అన్నారు. తదుపరి విభిన్న శాఖలలో ప్రతిభావంతులకు, పురస్కారాలు అందించారు. గురువారం జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో నగరపాలక సంస్థ మేయర్ రాయన భాగ్యలక్ష్మి, కమిషనర్ ధ్యానచంద్ర, తో పాటు డిప్యూటీ మేయర్ అవుతూ శైలజ రెడ్డి, కార్పొరేటర్లు ఉమ్మడి చంటి, సతీబాబు, రహమతున్నీసా, షాహినా సుల్తానా, అడిషనల్ కమిషనర్ జనరల్ డాక్టర్ ఏ మహేష్, అడిషనల్ కమిషనర్ (ప్రాజెక్ట్) కెవి సత్యవతి, చీఫ్ సీటీ ఫైనర్ జి వి జి ఎస్ వి ప్రసాద్, చీఫ్ ఇంజనీర్ ఏం ప్రభాకర్ రావు, చీఫ్ మెడికల్ షాఫ్ట్ ఆఫీసర్ డాక్టర్ పి రత్నావతి, డిప్యూటీ కమిషనర్ (రెవెన్యూ) జి సుజన, ఆకౌంట్స్ ఎగ్జిక్యూటివ్ చక్రవర్తి, ఎకౌంట్స్ ఆఫీసర్ బి సత్యనారాయణమూర్తి, కార్పొరేషన్ సిబ్బంది, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కోట్లాది మంది ప్రాణ త్యాగ ఫలితమే నేటి మన స్వాతంత్ర్యం

అవసరం అన్నారు. మెడికల్ కాలేజీ విద్యార్థులతో కలిసి జెండా ఆవిష్కరించి, బలీతో పోటీగా మెడికల్ రంగం పోటీ పడుతోందన్నారు. రాష్ట్ర అభివృద్ధి, దేశ అభ్యున్నతి కోసం పాటుపడాలని పిలుపునిచ్చారు. నాడు బానిసలుగా చూసిన దేశాలను నేడు శాసించే స్థాయికి మనం ఎదిగామన్నారు. మరింతగా ఎదిగేందుకు ప్రధాని నరేంద్ర మోదీ వికసిత భారత్ విజన్ రూపొందించారన్నారు. అదే సమయంలో వికసిత ఆంధ్రా విజన్ 2047తో నారా చంద్రబాబు ముందుకు రావడం సంతోషంగా ఉందన్నారు. మన దగ్గరన్నవిలువైన మానవ వనరుల్ని ప్రపంచానికి అందించడమే లక్ష్యంగా ముఖ్యమంత్రి అడుగులు వేస్తున్నారన్నారు. 78 సంవత్సరాల స్వతంత్ర్య ఫలాలు, రాజ్యాంగ ఫలాలు అందరూ ఆస్వాదించినపుడే ఆసలైన స్వాతంత్ర్యం అన్నారు. కులం మతం పేరుతో దేశం విడిపోవడం బాధాకరం అన్నారు. మన సంస్కృతిని ప్రపంచమంతా వ్యాపించ జేసి మన సత్తాను ప్రపంచానికి చాటి చెప్పేలా ప్రతి ఒక్కరూ నడుచుకోవాలన్నారు. దేశానికి ప్రధాన విపత్తుగా దాపురిస్తున్న గంజాయి, డ్రగ్స్ నిర్మూలనకు ప్రతి ఒక్కరూ సహకరించాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. అప్పుడే దేశం బలంగా తయారవుతుందని, వికసిత భారత్ లక్ష్యం నెరవేరుతుందని మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర పిలుపునిచ్చారు.



కడుపునిండా తిండి పెట్టడం జీవితంలో సంతృప్తి



(మొదటిపేజీ తరువాయి)

ఏర్పాటు చేస్తామన్నారు. హారే కృష్ణ చారిటబుల్ ఫౌండేషన్ (ట్రస్టు అక్షయపాత్ర వారు 11 ప్రాంతాలలో ఆధునిక కిచెన్ లో ఏర్పాటు చేశారని, పరిశుభ్రంగా ఆహారం తయారు చేస్తున్నారని వారిని మనస్ఫూర్తిగా ఆభినందిస్తున్నట్లు తెలిపారు. 2025 జనవరి లో జన్మభూమి 2.0 ప్రారంభిస్తున్నట్లు ముఖ్యమంత్రి తెలిపారు మళ్లీ గ్రామాల అభివృద్ధిలో ప్రజలను భాగస్వామ్యం చేయడం మెరుగైన సేవలు అందించడం జరుగుతుందన్నారు. దేశంలో ఏపీని నెంబర్ వన్ రాష్ట్రంగా, ప్రపంచంలో తెలుగుజాతిని నెంబర్ వన్ జాతిగా తీర్చిదిద్దేందుకు కృషి చేస్తామన్నారు. ప్రతి ఒక్కరు దాతృత్వం కలిగి ఉండాలని, వ్యాపార వర్గాలు తమకు వచ్చిన లాభాలలో కనీసం 5 శాతం దాతృత్వానికి వ్యయం చేయాలని సూచించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్న రాష్ట్ర గనులు భూగర్భవనరులు ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, మచిలీపట్నం పార్లమెంటు సభ్యులు వల్లభనేని బాలశౌరి, గుడివాడ, అవనిగడ్డ, పెడన, పాపూరు, పెనమలూరు, గన్నవరం శాసనసభ్యులు వెనిగండ్ల రాము, మండలి బుద్ధ ప్రసాద్, కాగిత కృష్ణ ప్రసాద్, వర్ల కుమార్ రాజా, బోడే ప్రసాద్, యార్లగడ్డ వెంకట్రావు లు అందరూ కలిసి అన్న క్యాంటీన్లకు 50 లక్షల రూ.లు విరాళం అందజేస్తామన్నారు ముఖ్యమంత్రి ప్రకటించి, వారికి ధన్యవాదాలు తెలిపారు. దండమాడి చౌదరి 5,07,779 విరాళం అందజేసి ప్రతి ఏడాది ఇదే మొత్తం విరాళంగా అందిస్తామని హామీ ఇచ్చారు. అన్న క్యాంటీన్లకు విరాళాలు అందజేసేవారు రాష్ట్ర ప్రభుత్వం ఏర్పాటు చేసిన స్టేట్ బ్యాంక్ ఆకౌంట్ నెంబరు 37818165097, IFSC code SBIN0020541, అన్న క్యాంటీన్ వెబ్సైట్ annacanteen.ap.gov.in విరాళాలు పంపవచ్చని తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా కోటి రూపాయలు విరాళాలు అందజేసిన శ్రీనివాసరాజు, ముఖ్యమంత్రి సతీమణి నారా భువనేశ్వరిలను ముఖ్యమంత్రి శాలువ, మెమెంట్ లతో సత్కరించారు. తొలుత ముఖ్యమంత్రి వివిధ వృత్తులు చిరు వ్యాపారాలు చేసుకుంటున్న పేదలతో మాట్లాడి అన్న క్యాంటీన్ ల వల్ల ఉపయోగం ఏమిటి అని ప్రశ్నించగా, గతంలో అన్న క్యాంటీన్ ల వల్ల వారు పొందిన ప్రయోజనాలు ముఖ్యమంత్రికి వివరించారు. ముఖ్యమంత్రి వారి జీవన పరిస్థితు



లు కుటుంబ పరిస్థితులు అడిగి తెలుసుకున్నారు. వలివర్తి పాడు కు చెందిన రేమల్లి రజనీకాంత్ ఆటో డ్రైవర్ గతంలో మీ ప్రభుత్వంలో ఎస్సీ కార్పొరేషన్ ద్వారా రుణం పొంది ఆటో ఓనర్ అయ్యానని తెలుపగా డీజిల్ ఆటోకు ఎంత వ్యయం ఎంత ఆదాయం వస్తుందో ముఖ్యమంత్రి అడిగి తెలుసుకున్నారు. డీజిల్ ఆటోను ఎలక్ట్రిక్ వాహనంగా మార్చుకుంటే ఖర్చు తగ్గి ఆదాయం పెరుగుతుందని, నీ వాహనంతోనే ఈ విధానం ప్రారంభిస్తామని ముఖ్యమంత్రి పేర్కొన్నారు. ఈ దిశగా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్లు సూచించారు. రజనీకాంత్ ను నీ పిల్లలు ఏం చేస్తున్నారని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించగా, ఆటో తోలి మా అబ్బాయిని బీటెక్ చదివించానని, ఇప్పుడు అతను సాఫ్ట్వేర్ జాబ్ చేస్తున్నాడని, తన చెల్లికి ఫీజు కట్టి బీడీఎస్ డాక్టర్ కోర్స్ చదివిస్తున్నాడని రజనీకాంత్ తెలుపగా, ముఖ్యమంత్రి అతని కొడుకు రవితేజను మనస్ఫూర్తిగా ఆభినందించారు. తమ్మిశెట్టి నాగమణి సమీప గ్రామాలలో ఆటోలలో వెళ్లి గిల్లు నగలు విక్రయించి జీవనం సాగిస్తున్నట్లు తెలుపగా, ఆటోలకు చాలా వ్యయం అవుతుంది, మోపెడ్ ఇన్సూరెన్సు నేర్చుకుంటావా అని ముఖ్యమంత్రి ప్రశ్నించి, ఈమెకు ఇంట్లోనే చార్జి పెట్టుకునే ఎలక్ట్రిక్ టూవీలర్ అందించాలని ముఖ్యమంత్రి కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. అంగడి లో పనిచేస్తూ ముగ్గురు ఆడపిల్లలను చదివించుకుంటున్న వాసంశెట్టి విజయలక్ష్మి కి, చెప్పులు కుట్టుకుంటూ జీవనం సాగిస్తున్న ఆదిశేషుకు కూడా నైపుణ్య శిక్షణ ఇచ్చి ఆర్థిక సహాయం అందించి, మెరుగైన ఉపాధి పొందేలా చర్యలు తీసుకోవాలని జిల్లా కలెక్టర్ ను ఆదేశించారు. జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ మాట్లాడుతూ అన్నం పరబ్రహ్మ స్వరూపం, ముఖ్యమంత్రి అన్న క్యాంటీన్ పున ప్రారంభం గొప్ప కార్యక్రమమని అభివృద్ధిస్తూ ముఖ్యమంత్రికి కృతజ్ఞతలు తెలిపారు. జిల్లా ఎస్సీ ఆర్ గంగాధర్ రావు ముఖ్యమంత్రి పర్యటనకు పటిష్ట బందోబస్తు ఏర్పాటు పర్యవేక్షించారు. రాష్ట్ర పురపాలన, పట్టణాభివృద్ధి డ్రిన్సిపల్ సెక్రటరీ అనిల్ కుమార్ సింఘాల్, డైరెక్టర్ హరి నారాయణన్, సీఎంఓ కార్యదర్శి ప్రద్యుమ్న, హారే రామ హారే కృష్ణ ట్రస్ట్ సీఈవో కౌంత్ య దాస, పురపాలక శాఖ రీజనల్ డైరెక్టర్ సిహెచ్ నాగ నరసింహారావు, గుడివాడ ఆర్టీవో పద్మావతి మున్సిపల్ కమిషనర్ బాలసుబ్రహ్మణ్యం, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మహనీయుల త్యాగాల స్ఫూర్తిగా.. బంగారు భవిత నిర్మాణానికి కృషిచేద్దాం

(మొదటిపేజీ తరువాయి)

కేంద్ర, రాష్ట్ర ప్రభుత్వాల మార్గదర్శకాలకు అనుగుణంగా వారం రోజులుగా జిల్లాలోని గ్రామీణ, పట్టణ ప్రాంతాల్లో హారే ఘర్ తిరంగా జెండా పండగను ఘనంగా నిర్వహించడం జరిగిందన్నారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ స్ఫూర్తిని, జాతీయ పతాక ఔన్నత్యాన్ని, విలువలను భావితరాలకు అందించాలనే లక్ష్యంతో ఇలాంటి ప్రత్యేక కార్యక్రమాలు నిర్వహిస్తున్నట్లు తెలిపారు. మనకు స్వేచ్ఛను ప్రసాదించేందుకు ఎందరో మహనీయులు చేసిన త్యాగాలు మరువలేనివని పేర్కొన్నారు. ఆ స్వేచ్ఛా ఫలాలను అనుభవించడంతో పాటు విధులు, బాధ్యతల విషయంలో నిబద్ధతతో వ్యవహరిస్తూ జిల్లా, రాష్ట్రం, దేశాభివృద్ధికి కలిసి కట్టుగా కృషిచేద్దామని కలెక్టర్ సుజన ఈ సందర్భంగా పిలుపునిచ్చారు.



అవార్డులతో పోలీస్ అధికారులకు, సిబ్బందికి సత్కారం



విజయవాడ క్రెం, మేజర్ స్కూస్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం ఇందిరా గాంధీ మున్సిపల్ స్టేడియంలో స్వాతంత్ర్య వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించిన అనంతరం సీటీ ఆర్వో రిజర్వు గ్రౌండ్లో ఎస్.టి.ఆర్. జిల్లా పోలీస్ శాఖలో చేసిన విశిష్ట సేవలకు గాను ఉగాది -2024 పురస్కరించుకుని ఉత్తమ సేవా, సేవా పతకాలు పొందిన పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి జిల్లా కలెక్టర్ జి.సుజన, డిప్యూటీ పోలీస్ కమిషనర్ టి.హరికృష్ణ

అవార్డులను అందించి ఆభినందించారు. ఉగాది-2024 సందర్భంగా ఉత్తమ సేవా పతకం సైబర్ క్రెమ్ సి.ఐ. బి.గుణారం అందుకోగా, సేవా పతకం సి.టి.ఎఫ్ సి.ఐ. కే.శ్రీధర్ కుమార్, సి.ఎ.ఆర్ ఆర్.ఐ. లు పి.అప్పారావు, బి.శ్రీకాంత్, 3 వ ట్రాఫిక్ ఏ.ఎస్.ఐ. ఎస్.వి.ఎస్.డి. మల్లేశ్వర రావు, సి.ఎస్.బి. హెచ్.సి. ఎస్.వీర వెంకటేశ్వర రావు, సి.ఎ.ఆర్ ఏ.ఆర్.హెచ్. సి.లు ఎస్.మధుబాబు, జే.బసవరాజు, టి.కిశోర్ బాబు లు అందుకున్నారు.



ఆదోని ఎమ్మెల్యే ముఖ్యఅతిథిగా జీ తెలుగు మెగా ఈవెంట్

'శ్రావణలక్ష్మి', ప్రేమలు వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ ఈ ఆదివారం మీ జీ తెలుగులో!

అమరావతి, మేజర్ స్యూస్ : ఆరంభం నుంచే అంతులేని వినోదం అందించడమే లక్ష్యంగా రియాలిటీ షోలు, సీరియల్స్, సూపర్ హిట్ సినిమాలతో ప్రేక్షకులను అలరిస్తోన్న ఛానల్ జీ తెలుగు. ప్రేక్షకులకు మరింత వినోదం అందించేందుకు నేరుగా తమ అభిమాన బుల్లితెర నటీనటులను కలిపి అవకాశం అందిస్తూ ఆదోనిలో ఆగస్ట్ 10 శనివారం ఆమ్మీయ సమ్మేళనాన్ని ఘనంగా నిర్వహించింది. శ్రావణమాసం ప్రత్యేకంగా ఆదోని వేదికగా నిర్వహించిన జీ తెలుగు మెగా ఈవెంట్ 'శ్రావణలక్ష్మి'ని ఆగస్ట్ 18, ఆదివారం మధ్యాహ్నం 12 గంటలకు ప్రసారం చేయనుంది. అంతేకాదు!



వారం వారం సరికొత్త సినిమాలతో అలరించే జీ తెలుగు ఈ వారం మరో సూపర్ హిట్ సినిమా ప్రేమలుని వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్గా అందించేందుకు సిద్ధమైంది. నవ్వునె కె గృహార్, మమితా బైజు నటించిన ప్రేమలు వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్ ఆగస్టు 18 ఆదివారం సాయంత్రం 5:30 గంటలకు జీ తెలుగులో మాత్రమే!

జీ తెలుగు ఇటీవల ఆదోనిలో ప్రముఖ నటీనటులతో శ్రావణమాసం ప్రత్యేక కార్యక్రమం 'శ్రావణలక్ష్మి' మెగా ఈవెంట్ నిర్వహించి ప్రేక్షకులకు ఆహ్లాదకరమైన అనుభవాన్ని అందించింది. ఈ కార్యక్రమం ఆదివారం జీ తెలుగులో ప్రసారం కానుంది. మీ అభిమాన యాంకర్ లాస్య వ్యాఖ్యాతగా వ్యవహరించిన ఈ కార్యక్రమం అద్భుతం ప్రేక్షకులకు వినోదం పంచింది. జీ తెలుగు ప్రేక్షకులను మెప్పిస్తూ విజయవంతంగా కొనసాగుతున్న జాబ్బికోసం ఆకాశమల్లే మా అన్నయ్య సీరియల్స్ నటీనటులు ఈ వేదికపై నుంచి తమ అభిమానులతో సంభాషించి వారి సంతోషంలో పాలుపంచుకున్నారు. అభిమానుల కోలాహలంతో నిండిన ఈ వేదికపై మా అన్నయ్య సీరియల్స్ జంట గంగ(గోకుల్ మీనన్)-శివ(స్మృతి కళ్యాణ్) వివాహతంతు ఘనంగా జరిగింది. ఈ వివాహానికి లాస్య పురోహితుడి పాత్ర పోషించి అందరినీ కడుపుబ్బా నవ్వించింది. అంతేకాదు, ఈ వేదికపై నటీనటులంతా

రక్షాబంధన్ సంబరాలు ఘనంగా జరుపుకున్నారు. ఇక, ఎవర్షీన్ సరిగమప గాయకులైన లక్ష్మీకాయత్రి, సమీర ప్రత్యేక ప్రదర్శన వీక్షకుల హృదయాలను హత్తుకుంది. జీ తెలుగు తారలు, అభిమానులతో సంగ్రామంలా సాగిన ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా ఆదోని శాసనసభ సభ్యులు పీ.వీ. పార్థసారథి హాజరై అందరిలో మరింత ఉత్సాహం నింపారు. ఈ వేదికపై నిరుపేదల కోసం సోషల్ వెల్ఫేర్ సొసైటీని నిర్వహిస్తూ ప్రజాసంక్షేమం, సేవ కోసం పాటుపడుతున్న సునీతను సన్మానించారు.

అంతేకాదు.. వీకెండ్ వినోదాన్ని రెట్టింపు చేసేందుకు ప్రేమలు సినిమాని వరల్డ్ టెలివిజన్ ప్రీమియర్గా అందిస్తోంది జీ తెలుగు. గిరీష్ ఎ.డి దర్శకత్వం వహించిన ప్రేమలు సినిమా కథ ఇంజనీరింగ్ గ్రాడ్యుయేట్ అయిన సచిన్ (నవ్వునె కె. గృహార్) చుట్టూ తిరుగుతుంది. యుకె వెళ్ళాలనుకున్న సచిన్ పీసా దరఖాస్తు తిరస్కరించబడుతుంది. సచిన్ తన స్వగ్రామంలో ఉండటం ఇష్టంలేక తన స్నేహితుడు అమల్ డేవిస్ (సంగీత్ ప్రతాప్) సహాయం కోరతాడు. హైదరాబాద్ లో గేట్ కోచింగ్ తీసుకోవాలనుకున్న అమల్ సచిన్ ను వెంట తీసుకెళ్తాడు. ఓ పెళ్లిలో రీను (మమితా బైజు)ను కలిసిన సచిన్ వెంటనే ఆమెతో ప్రేమలో పడతాడు. ఆ తర్వాత ఏం జరుగుతుందనేది తెలియాలంటే ప్రేమలు సినిమా చూడాల్సిందే!

నవ్వునె కె.గృహార్, మమితా బైజు ప్రధాన పాత్రల్లో నటించిన ఈ చిత్రంలో సంగీత్ ప్రతాప్, శ్యామ్ మోహన్, అఖిల భార్గవన్, మీనాక్షి రవీంద్రన్, అర్ధాఫ్ సలీం తదితరులు ముఖ్యపాత్రలు పోషించారు. ఈ సినిమాలో ప్రతి ఒక్కరి నటన అందరినీ ఆకట్టుకుంటుంది. కామెడీ, సెంటిమెంట్ మేళంపంపుతో ప్రేక్షకులను కట్టిపడేస్తుంది. మనసుని తాకే సన్నివేశాలు, ఉత్పంఠరేపే ట్విస్టుతో ప్రేమలు సినిమా ఉద్దేగభరిత అనుభూతిని ఇస్తుంది. మరి మీరు ఈ వీకెండ్ ధమాకా డబుల్ వినోదాన్ని మిస్సుచకుండా ఉండాలంటే మీ అభిమాన తారలు నందడి చేసిన 'శ్రావణలక్ష్మి' మెగా ఈవెంట్ పాటు, హృదయాన్ని హత్తుకునే కథతో సాగే ప్రేమలు సినిమాని తప్పక చూడండి!

సాంకేతికతలు, ఏవల పరిచయం, ఐటీఐలను పునఃరూపకల్పనలో సహాయపడతాయి

అమరావతి, మేజర్ స్యూస్ : నైపుణ్యాభివృద్ధి, వ్యవస్థాపకత మంత్రిత్వ శాఖ భారతదేశం యొక్క వృత్తిపరమైన శిక్షణా రంగాన్ని విప్లవాత్మకంగా మార్చడానికి కార్యక్రమాలను ప్రారంభించడం గర్వంగా ఉందనీ సంస్థ ప్రతినిధులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. నేషనల్ స్కైల్ ట్రైనింగ్ ఇన్ స్టిట్యూట్ లో భారత ప్రభుత్వ విద్యా మంత్రిత్వ శాఖ రాష్ట్ర మంత్రి రాష్ట్ర మంత్రి (స్వతంత్ర బాధ్యతలు) జయంతి మాట్లాడుతూ అన్ని ఐటీఐలు, ఎస్ ఎస్ టి ఐలలో మైక్రోసాఫ్ట్ యొక్క ఏబి ప్రోగ్రామింగ్ అసిస్టెంట్ ప్రోగ్రామ్ 10,000 కంటే ఎక్కువ మంది అభ్యర్థులను లక్ష్యంగా చేసుకుందన్నారు. దాదాపు 15 ఎస్ఎస్ఐలలో ప్రోగ్రామింగ్ అసిస్టెంట్ కోర్సును ప్రవేశపెట్టడానికి మద్దతు ఇవ్వడం ప్రధాన అంశమన్నారు. ఈ శిక్షణ మన దేశంలోని ప్రతి మూలకు చేరుతుందని నిర్ధారించుకోవడానికి, మైక్రోసాఫ్ట్ 2024 అకడమిక్ సెషన్తో ప్రారంభమయ్యే 15 నేషనల్ స్కైల్ ట్రైనింగ్ ఇన్ స్టిట్యూట్లలో క్రాఫ్ట్ మెన్ ట్రైనింగ్ స్కీమ్ కింద ఏబి ప్రోగ్రామింగ్ అసిస్టెంట్ కోర్సు యొక్క రోల్ అవుతుంది మద్దతు ఇస్తుందన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ మా భాగస్వామ్యం కేవలం ఒక సహకారం మాత్రమే కాదు - ఇది భారతదేశ వృత్తి విద్యా వ్యవస్థ కేవలం కాలానికి అనుగుణంగా



లేదు, కానీ మేగాన్ని నిర్దేశిస్తోందని ధైర్యమైన ప్రకటన, "అని జయంతి చౌదరి అన్నారు. మైక్రోసాఫ్ట్ ఇండియా, దక్షిణాసియా ప్రెసిడెంట్ పునీత్ చండోక్ మాట్లాడుతూ "మైక్రోసాఫ్ట్, డైరెక్టరేట్ జనరల్ ఆఫ్ ట్రైనింగ్ మధ్య ఐదేళ్లపాటు విజయవంతమైన భాగస్వామ్యాన్ని జరుపుకుంటున్న సందర్భంగా, భారతదేశ యువతను క్లిష్టమైన డిజిటల్ నైపుణ్యాలతో సాధికారత కల్పించేందుకు మేము కట్టుబడి ఉన్నామన్నారు.

దేశం కోసం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు



విజయవాడ, మేజర్ స్యూస్ : దేశం కోసం ఎంతోమంది ప్రాణ త్యాగం చేయబట్టి భారతదేశానికి స్వతంత్రం వచ్చిందని పాస్టర్ రెవ. డాక్టర్. డేవిడ్ బ్రెన్ హం అన్నారు. స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా విజయవాడ రోకళ్ళు పాలెం వద్ద ఉన్న హోలీ క్రాస్ మినిస్ట్రీస్ ఆధ్వర్యంలో భారత

దేశ రక్షణ కోసం ప్రత్యేక ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. క్రైస్తవ సోదరి సోదరి మణులు పెద్ద ఎత్తున చేరుకొని ఉపవాస ప్రార్థనలు నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా పాస్టర్ డేవిడ్ బ్రెన్ హం మాట్లాడుతూ, దేశ రక్షణ కోసం ప్రాణ త్యాగాలు అర్పిస్తున్న మహనీయులను స్మరించుకున్నారు. ఎంతోమంది మహనీయులు ప్రాణ త్యాగంతో నేడు మనం సంతోషంగా దేశంలో జీవిస్తున్నామని చెప్పారు. భారతదేశపు రక్షణ కవచంగా ఉన్న సైన్యం ప్రభువు దీవెనలు ఉంటాయని చెప్పారు. దేశ సేవోద్ర మోడి అంధ్ర రాష్ట్ర ముఖ్య మంత్రి చంద్రబాబుకు ఏనుకీస్తు దీవెనలు మెండుగా ఉన్నాయని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో క్రైస్తవ మత పెద్దలు సంఘాల నాయకులు పాల్గొని ఉపవాస ప్రార్థనలు చేశారు.

ఆఫీసాలో వ్యాపార అవకాశాలపై సదస్సు



విజయవాడ మేజర్ స్యూస్ : అసోసి యేటెడ్ ఛాంబర్స్ ఆఫ్ కామర్స్ అండ్ ఇండస్ట్రీ ఆఫ్ ఇండియా (అసోచామ్), ఎరైజ్ ఇంటిగ్రేటెడ్ ఇండస్ట్రీయల్ ప్లాట్ ఫార్మ్స్ సహకారంతో ఈనెల 14న

ఎరైజ్లో వ్యాపార అవకాశాలపై ప్రత్యేక ఇంటరాక్టివ్ సెషన్ను విజయవంతంగా నిర్వహించింది. నగరంలోని నోవోటెల్ హోటల్లో జరిగిన ఈ సదస్సు, ఆఫీసాలోని అవకాశాలతో భారతీయ వ్యాపారాలను అనుసంధానం చేయడం లక్ష్యంగా పెట్టుకుంది. ఆఫీసా అందించే లాభదాయక అవకాశాలను అన్వేషించడానికి 80 కంటే ఎక్కువ కంపెనీల ప్రతినిధులు ఈ కార్యక్రమంలో పాల్గొన్నారు. ఈ సమావేశంలో ప్రధానంగా ఆఫీసా, ఇతర దేశాలలో అందుబాటులో ఉన్న విభిన్న వ్యాపార, పెట్టుబడి అవకాశాలపై సమాచారం. ఈ ప్రాంతం యొక్క వ్యూహాత్మక ప్రాముఖ్యత, ఆర్థిక సామర్థ్యాన్ని వెల్లడించారు. ఆఫీసాలో వ్యాపార కార్యక్రమాలు నిర్వహించటం వల్ల కలిగే ప్రయోజనాలు, అంతర్జాతీయ మార్కెట్లలో తమ వ్యాపార సామర్థ్యాన్ని ఎలా పెంచుకోవాలో నిపుణులు వెల్లడించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎపి అండ్ టిజి బిజినెస్ డెవలప్ మెంట్ హెడ్ ఎక ప్రమోద్ కుమార్ కె, బెనిన్ బిజినెస్ డెవలప్ మెంట్ హెడ్ హితేష్ నాగరాజయ్య, అసోచామ్ ఆంధ్రప్రదేశ్, తెలంగాణ స్టేట్ హెడ్ మచ్చా దినేష్ బాబు తదితరులు పాల్గొని ప్రసంగించారు.

మల్టీ మోడల్ లెర్నింగ్తో మెరుగైన ఫలితాలు



విజయవాడ మేజర్ స్యూస్ : భారతదేశంలోని పాఠశాల విద్య యొక్క ప్రస్తుత స్థితిని విశ్లేషించే 'ది పల్టీ ఆఫ్ సూల్స్ లీడర్స్ సర్వే' అనే కొత్త అధ్యయనాన్ని భారతదేశంలోని ప్రముఖ సూల్స్ లెడర్స్ అసోసియేషన్ గ్రూప్ విడుదల చేసింది. ఈ అధ్యయనం ప్రకారం, తమ విద్యార్థులకు మల్టీ మోడల్ విద్యను అందించే పాఠశాలలు.. పాఠ్యపుస్తకాల వంటి సాంప్రదాయ రూపాలను మాత్రమే ఉపయోగించే పాఠశాలల కంటే మిన్నగా ఫలితాలను సాధించాయి. చాలా పాఠశాలలు భావనాత్మక అంశాల పట్ల అవగాహన, మొత్తం నాణ్యతపై తమను భామ ఉన్నతంగా రేట్ చేసుకున్నప్పటికీ, విద్యార్థుల విశ్వాస స్థాయి, ఇంగ్లీష్ మాట్లాడే నైపుణ్యంలో మాత్రం అంతరాలు కనిపించాయి. అంతేకాకుండా, సరైన అభ్యాస మౌలిక సదుపాయాలు లేకపోవటం, విద్యార్థుల్లో తక్కువ అభ్యాస ఫలితాలు వంటివి రాష్ట్రంలోని పాఠశాలలు ఎదుర్కొంటున్న ప్రాథమిక సవాళ్లుగా కనిపిస్తున్నాయి. లీడ్ వంటి ఇంటిగ్రేటెడ్ సిస్టమ్లను ఉపయోగించే పాఠశాలల పనితీరులో, పాఠ్యపుస్తకాలు వంటి సాంప్రదాయ రూపాలపై ఆధారపడే పాఠశాలల పనితీరు పరంగా సర్వే స్పష్టమైన వ్యత్యాసాన్ని చూపుతుంది.

చట్ట సభల్లో మార్పులు తీసుకురావాలి



అవనిగడ్డ మేజర్ స్యూస్ : పేదవారు చట్టసభలకు వెళ్ళేలా ప్రజాస్వామ్యంలో విప్లవాత్మక మార్పులు రావాలని అవనిగడ్డ ఎం.ఎల్.ఎ మండలి బుద్ధప్రసాద్ ఆకాంక్ష వ్యక్తం చేశారు. గురువారం అవనిగడ్డ గాంధీ క్షేత్రంలో గ్రామీణ యువజన వికాస సమితి అధ్యక్షులు, నియోజకవర్గ యువనాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ ఆధ్వర్యంలో 78వ భారతదేశ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముఖ్య అతిథిగా ఎం.ఎల్.ఎ బుద్ధప్రసాద్ విచ్చేసి జాతీయ జెండా ఎగురవేశారు. మహాత్మాగాంధీ విగ్రహానికి వెంకట్రామ్ పూల

మాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఎం.ఎల్ బుద్ధప్రసాద్ మాట్లాడుతూ త్రివర్ణ పతాకం చేతబట్టి ఎంతోమంది అసమాన త్యాగాలతో సద్దించిందన్నారు. 140 కోట్లకు పైగా భారతీయులు సగర్వంగా ఆవిష్కరించే మహోన్నత జాతీయ పతాక రూపకర్త పింగళి వెంకయ్య స్వగ్రామం చల్లపల్లి మండలం, యార్లగడ్డ కావడం గర్వకారణం అన్నారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ స్ఫూర్తి, జాతీయ పతాక ఖ్యాతితో మనదేశం ప్రపంచం లోనే అత్యున్నత ప్రజాస్వామ్య దేశంగా పరిధివిల్లుతుంది. ఈ సందర్భంగా ఎస్.సి బాలికల కళాశాల వసతి గృహం విద్యార్థినులు హెచ్. డబ్ల్యు. ఓ.ఎం మంగమ్మ ఆధ్వర్యంలో జాతీయ గీతాలు, దేశభక్తి గీతాలు ఆలపించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన జిల్లా ఉపాధ్యక్షులు మత్తి వెంకటేశ్వరరావు, జిల్లా అధికార ప్రతినిధి రాయపూడి వేణుగోపాలరావు, టిడిపి జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కొల్లూరి వెంకటేశ్వరరావు, జనసేన మండల అధ్యక్షులు గుడివాక శేషబాబు, జనసేన పార్టీ నాయకులు బండే రాఘవ, మండలి రామోహనరావు, గుడివాక శివరామ్, బచ్చు రఘునాథ్, యలవర్తి ఆది, కూనవరెడ్డి చంద్రశేఖర్, మొగల్ మురారీ బేద్, మేడపల్లి విజయ్, కొల్లూరి వాసు, గుడివాక నరహతి, తండు గంగాధర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

దివిసీమలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



17వ డివిజన్లో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

కార్పొరేషన్, మేజర్ స్క్వాస్ : 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా తూర్పు నియోజకవర్గం ఇన్చార్జి దేవిసీమ అవినాష్ ఆదేశాల మేరకు స్థానిక 17వ డివిజన్ కార్పొరేటర్ తంకెరాల రామిరెడ్డి శాంపిల్ బిల్డింగ్ లోని జాతీయ జెండా వందనం చేసి స్వీట్స్ పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో డివిజన్లోని నాయకులు కార్యకర్తలు, శానిటరీ సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.



గంధాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం



విజయవాడ, మేజర్ స్క్వాస్ : గవర్నర్ పేటలో గల కాగూర్ స్మారక గ్రంథాలయంలో భారత దేశ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి గ్రంథాలయ అధికారి కె. రమాదేవి వందేమాతరం ఆలపన అనంతరం జాతీయ పతాకం ఆవిష్కరించారు. గాంధీజీ చిత్ర పటానికి పూల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. విద్యార్థులను ఉద్దేశించి మాట్లాడారు. ఆమె మాట్లాడుతూ నాటి ఎందరో మహానుభావుల త్యాగ ఫలితం నేటి ఈ దేశ స్వాతంత్ర్య ఫలితం అన్నారు. ఈ రోజున ఆనాటి పోరాట యోధులను స్మరించుకోవడం మన బాధ్యత అని, ఆగస్టు పదిహేను భారతదేశపు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవంగా జరుపుకోబడుతోంది. 1947 ఆగస్టు పదిహేనున భారతదేశం వందల ఏళ్ళ బానిసత్వాన్ని విడుదలయింది. దానికి గుర్తుగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకుంటాం అని పేర్కొన్నారు. జాతీయ గీతం జనగణమన తో కార్యక్రమం ముగింపు జరిగినది. ఈ కార్యక్రమంలో విద్యార్థిని, విద్యార్థులు, గ్రంథాలయ అధికారి కె. రమాదేవి, సిబ్బంది పాల్గొన్నారు.

అంబేద్కర్ స్మారక సేవీ విద్యార్థులు ఎడగాలి



అవనిగడ్డ మేజర్ స్క్వాస్ : అణచివేతను ఎదుర్కొని ఉన్నత విద్యావంతులైన అంబేద్కర్ స్మారక సేవీ విద్యార్థులు ఎడగాలి అవనిగడ్డ శాసనసభ్యులు మండలి బుద్ధప్రసాద్ పిలుపునిచ్చారు. మండల పరిధిలోని పులిగడ్డ గురుకుల పాఠశాలలో గురువారం భారతదేశ 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొన్న మండలి బుద్ధప్రసాద్ కు ఎ.వి.ఆర్.ఎస్, ఎన్.సిసి క్యాంపెట్లు గౌరవ వందనం సమర్పించి స్వాగతం పలికారు. ఈ సందర్భంగా మండలి జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి ప్రసంగిస్తూ స్వాతంత్ర్య ఉద్యమ ఖ్యాతి జాతీయ ఉద్యమ నాయకుల స్ఫూర్తి వివరించారు. సామాన్య కుటుంబాల నుండి వచ్చిన విద్యార్థులు ప్రతిభతో ఎడగాలిని తద్వారా ఆర్థిక ప్రగతి సమాజంలో సముచిత గుర్తింపు పొందాలని కోరారు. ప్రభుత్వం అందిస్తున్న సౌకర్యాలు సద్వినియోగం చేసుకోవాలన్నారు. తన తండ్రి మండలి వెంకట కృష్ణారావు నిర్మించిన ఈ గురుకుల పాఠశాల అభివృద్ధికి కృషి చేస్తానన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సర్పంచ్ విజయ్ కుమార్, ఎం.పి.టి.సి పులిగడ్డ పిచ్చేశ్వరరావు, ఉపసర్పంచ్ మండలి వెంకటేశ్వరరావు, ప్రిన్సిపాల్ ఎన్.డి.పి కుమార్, ఎన్.ఎం.సి చైర్మన్ సందిగామ జోషి, నాయకులు మండలి శేషు, మండలి రాంమోహన్ రావు, మండలి శివప్రసాద్, మండలి సుదీర్, మండలి బలరామ్, చెన్న శివాజీ, చెన్న వాల్మీకి, గుంటూరు వినయ్, భోగాది నాగమల్లేశ్వరరావు, మేరుగు రవీంద్రలతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.



అవనిగడ్డ మేజర్ స్క్వాస్ : దివిసీమలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం దివిసీమలో పెద్ద ఎత్తున నిర్వహించారు. నియోజకవర్గ మాజీ శాసనసభ్యులు సింహాద్రి రమేష్ బాబు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని పార్టీ కార్యాలయం వద్ద డాక్టర్ బి ఆర్ అంబేద్కర్, గాంధీ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించి, జాతీయ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు. స్వాతంత్ర్యం కోసం అనురులు బానిస వీరుల త్యాగఫలాన్ని గుర్తు చేసుకుంటూ జాతీయ నేతల చిత్రపటాలకు పూల మాలలు వేసి నివాళులు అర్పించారు. మండల పరిషత్ కార్యాలయంలో ఎం.పి.పి తుంగల సుమతీ దేవి, పంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ గౌరముచ్చు ఉమా, ఎం.ఈ.ఓ జి మురళీధర్ కార్యాలయంలో ఎం.ఈ.ఓ ఎన్ శివశంకరరావు, రెవెన్యూ కార్యాలయంలో ఎం.ఆర్.ఓ, డి.ఎస్సీ కార్యాలయంలో మడివెన్న మురళీధర్, పోలీస్ స్టేషన్లో ఎస్.బి శ్రీనివాస్, షేర్ స్టేషన్లో అధికారి పి.ఎస్.వి.వి ప్రసాద్, ప్రభుత్వ ప్రైవేటు పాఠశాలలో, కార్యాలయాల్లో జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ప్రభుత్వ డిగ్రీ కళాశాలలో ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ ఉమారాణి జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ సందర్భంగా మాట్లాడుతూ 2024 స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని వికసిత భారత్ అనగా 2047 నాటికి భారతదేశం అభివృద్ధి చెందిన దేశంగా గుర్తింపు రావాలనే కార్యక్రమాన్ని చేపట్టారు. అనంతరం ప్రిన్సిపాల్ మొక్కలు నాటగా, కార్యక్రమంలో వైస్ ప్రిన్సిపాల్ ఆర్ అంకారావు, డి.వి.ఎస్ విద్యా వాలంటీర్ బచ్చు ఆదినారాయణ, అధ్యాపక, అధ్యాపకేతర సిబ్బంది పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు. సెయింట్ ఆన్స్ ఇంగ్లీషు మీడియం స్కూల్లో నిర్వహించిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా ఇండియన్ బ్యాంక్ మేజర్ రవిశేఖర్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి గౌరవ వందనం సమర్పించారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు, పలు సాంస్కృతిక ప్రదర్శనలు, దేశభక్తి గీతాలు ఆలపించి తమ దేశ భక్తిని చాటుకున్నారు. పులిగడ్డ పంచాయతీ కార్యాలయంలో సర్పంచ్ దాసరి విజయ్



కుమార్ ఆధ్వర్యంలో జరిగిన స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో చిన్నారులకు ఆటల పోటీలు నిర్వహించి, గెలుపొందిన వారికి బహుమతులు అందచేశారు. స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల కుటుంబ సభ్యులు అయిన మండలి శేషును దుసాలవా, పూలమాలలతో పాటు నూతన వస్త్రాలతో ఘనంగా సత్కరించి పంచాయతీ పరిధిలోని మొక్కలు నాటారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపసర్పంచ్ మండలి వెంకటేశ్వరరావు, వైస్ ఎం.పి.పి పులిగడ్డ పిచ్చేశ్వరరావు, పంచాయతీ సెక్రటరీ అనిత లతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు. స్వాతంత్ర్య సమర యోధుల స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలి : స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల స్ఫూర్తితో ముందుకు సాగాలిని నియోజకవర్గ జనసేన యువ నాయకులు మండలి వెంకట్రామ్ అన్నారు.



స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో భాగంగా జాతీయ త్రివర్ణ పతాకాన్ని వందనం సెంటర్లో, 1వ వార్డులోని బొమ్మల సెంటర్లో ఎగర వేసి గౌరవ వందనం సమర్పించారు. జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులు అర్పించి, బొమ్మల సెంటర్లో జాతీయ నాయకులు ప్రాంగణానికి మరమత్తులు నిర్వహించి సుందరీకరణ చేసిన యలవర్తి ఆదిని వెంకట్రామ్, వార్డు ప్రజలు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నాయకులు బచ్చు వెంకటనాథ్, మండల పార్టీ అధ్యక్షులు గుడివాక శేషబాబు, మాజీ ఉపసర్పంచ్ ఘంటశాల రాజమోహన్ రావు, కూనపరెడ్డి చంద్రశేఖర్, టి.డి.పి జనసేన నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

పోలీస్ కమిషనర్ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



విజయవాడ క్రెం, మేజర్ స్క్వాస్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం ఎన్.టి.ఆర్. పోలీస్ కమిషనర్ వారి కార్యాలయంలో పోలీస్ కమిషనర్ ఎస్.వి.రాజ శేఖర్ బాబు,, జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించి జాతీయ జెండాకు గౌరవ వందనం సమర్పించారు. ఈ సందర్భంగా పోలీస్ కమిషనర్... నగర పోలీస్ కమిషనరేట్లో విధులు నిర్వహిస్తున్న పోలీస్ అధికారులు, సిబ్బందికి 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శు

భాకాంక్షలు తెలియచేస్తూ, ఎందరో త్యాగమూర్తుల త్యాగఫలితమే ఈ స్వాతంత్ర్య మని, వారి త్యాగ ఫలాన్ని మన భారతీయులందరూ ఇప్పుడు ఆనందంగా అనుభవిస్తున్నామని, ఈ సందర్భంగా స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను గుర్తు చేసుకుంటూ వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ఎల్లవేళలా దేశ సేవకు, ప్రజల సేవకు ప్రతి ఒక్కరూ ముందుకు రావాలన్నారు. అనంతరం అధికారులు, సిబ్బందికి మిఠాయిలు అందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో డి.సి. యి.లు గౌతమి షాలి, ఎ.బి.టి.ఎస్. ఉదయరాణి, టి.హరికృష్ణ కే.చక్రవర్తి, ఎ.డి.సి.పి.లు టి.కనక రాజు, ఎం.కృష్ణ మూర్తి నాయుడు, ఆర్.శ్రీహరి బాబు, డి.ప్రసాద్, ఎ.సి.పి.లు కె.వి.వి.ఎన్.వి. ప్రసాద్, కే.వెంకటేశ్వర్లు, డి.ప్రసాద్ రావు, పోలీస్ అధికారులు, ఇన్స్పెక్టర్లు, ఎస్.ఐ.లు, సిబ్బంది, పోలీస్ కమిషనరేట్ కార్యాలయ పరిపాలనా విభాగంలో విధులు నిర్వహిస్తున్న అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.



78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : ఎందరో మహనీయుల త్యాగాలను స్మరించు కుంటూ వారి ఆదర్శాలను పాటించు దేశ అభివృద్ధికి కృషి చేద్దామని జిల్లా కలెక్టర్ డీకే బాలాజీ ప్రజలకు పిలుపునిచ్చారు. గురువారం ఉదయం నగరంలోని కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలో జిల్లా కలెక్టర్ జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేసి గౌరవ వందనం చేశారు. అనంతరం పోలీసు గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. తొలుత జిల్లా కలెక్టర్, సంయుక్త కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మతో కలిసి మహాత్మా గాంధీ, భరతమాత చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి ఘనంగా నివాళులు అర్పించారు. కలెక్టరేట్ ప్రాంగణంలోని తెలుగు తల్లి విగ్రహానికి కూడా వారు పూలమాలలు వేసి గౌరవ వందనం చేశారు. ఈ సందర్భంగా మీడియా ప్రతినిధులతో జిల్లా కలెక్టర్ మాట్లాడుతూ ఎందరో మహనీయుల త్యాగాల ఫలితంగా మనం స్వాతంత్ర్యం సాధించుకున్నామన్నారు. వారంతా కష్టపడి సాధించిన ఈ స్వాతంత్ర్యం ఎంతో జాగ్రత్తగా మనం భద్రపరుసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. మనం మన బాధ్యతలను గుర్తు చేసుకుంటూ మన దేశానికి విమి చేయగలమో ఆలోచించుకొని మన దేశ అభివృద్ధికి కృషి

చేయాలన్నారు. ఈ రోజు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను స్మరించుకుంటూ వారి ఆదర్శాలను పాటించాలని కోరారు. అనంతరం జిల్లా కలెక్టర్ విద్యార్థులకు చాక్లెట్లు పంచిపెట్టారు. తదుపరి జిల్లా కలెక్టర్, సంయుక్త కలెక్టర్ హర్ ఘర్ తిరంగా కార్యక్రమంలో భాగంగా బోర్డుపై సంతకాలు చేశారు. తదుపరి జాతీయ పతాకాన్ని చేత పట్టుకొని విద్యార్థుల ర్యాలీని కలెక్టరేట్ నుండి ప్రారంభించారు. ర్యాలీలో పాల్గొన్న అధికారులు విద్యార్థులు అందరూ భారత్ మాతాకి, జై జవాన్ జై కిసాన్, వందేమాతరం, ట్యూంకిల్ ట్యూంకిల్ లిటిల్ స్టార్ ఇండియా ఈస్ డ సూపర్ స్టార్ అంటూ నినాదాలు చేస్తూ ముందుకు సాగారు. ఈ కార్యక్రమంలో కలెక్టర్ తో పాటు సంయుక్త కలెక్టర్, ఇన్చార్జి డిఆర్ఓ శ్రీదేవి, మచిలీపట్నం ఆర్ డి ఓ ఎం వాణి, సమాచార పౌర సంబంధాల శాఖ ఉప సంచాలకులు వెంకటేశ్వర ప్రసాద్, కలెక్టరేట్ ఏవో పీఠాంజనేయ ప్రసాద్, డిఎస్పి సుభాని కలెక్టరేట్ సిబ్బంది ఉపాధ్యాయులు, పలువురు విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

అడ్డంకులను అధిగమించి వికసిస్తున్న భారతం

కెయూ ఉపకులపతి ఆచార్య ఆర్ శ్రీనివాసరావు

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : ఎందరు మహా సుభావుల త్యాగాలతో సాధించిన స్వాతంత్ర్యం అనంతరం అనేక అడ్డంకులను అధిగమించి నేడు వికసిత భారత దేశం అవిష్కృతం అవుతోందని కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం ఉపకులపతి ఆచార్య ఆర్



శ్రీనివాసరావు పేర్కొన్నారు. గురువారం కృష్ణా విశ్వవిద్యాలయం లో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఉపకులపతి ఆచార్య ఆర్ శ్రీనివాసరావు జాతీయ పతాకం ను ఎగురవేశారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ తొలి ప్రధాని నెహ్రూ నుండి నేటి ప్రధాని మోడీ వరకు దేశాన్ని ముందుకు తీసుకువెళ్ళడం కోసం తమదైన శైలిలో పనిచేసారన్నారు. బాబాసాహెబ్ దా బి ఆర్ అంబేద్కర్ అందించిన రాజ్యాంగం నిర్దేశించిన మార్గంలో వికసిత భారత దేశం గా అవతరించడానికి పౌరులందరు తోడ్పాటును అందించారన్నారు. తొలుత గాంధీజీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం ఎన్ సి సి కాడెట్ లు నుండి గౌరవ వందనం స్వీకరించారు. పలు అంశాలపై నిర్వహించిన పోలీట్లో గెలుపొందిన విజేత లకు ప్రశంసా పత్రాలను అందించారు. ఎన్ ఎస్ ఆర్ అధ్యక్షులు మొక్కులు నాటి కార్యక్రమాన్ని నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో రిజిస్ట్రార్ ఆచార్య కె శోభన్ బాబు, ఆర్డీ అండ్ సైన్స్ కాలేజీ ప్రధాన ఆచార్యులు ఆచార్య ఎన్ ఉప, ఇంజనీరింగ్ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ విజయ కుమారి, ఫార్మసీ కళాశాల ప్రిన్సిపాల్ డాక్టర్ రాంబాబు, ఎన్ సి సి అధికారి డా రామ శేఖర్ రెడ్డి, ఎన్ ఎస్ ఎస్ సమన్వయకర్త డా శ్రాపణి, పలు విభాగాల అధికారులు, అధ్యాపకులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



ఎంతోమంది త్యాగాల ఫలితంగా నేడు స్వేచ్ఛగా జీవించగలుగుతున్నాం

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మచిలీపట్నం త్రిపుర సుందరి ఫౌండేషన్ కార్యాలయంలో బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్షులలో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు, వేమూరి రామకృష్ణారావు అధ్యక్షులలో జాతీయ జెండాను ఎగురవేసి, మిత్రాలులు పంపిణీ చేశారు. ఈ సందర్భంగా జరిగిన కార్యక్రమాన్ని ఉద్దేశించి బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం అధ్యక్షుడు, వేమూరి రామకృష్ణారావు మీడియాతో మాట్లాడుతూ దేశ స్వాతంత్ర్యం కోసం బ్రిటిష్ వారిని తరిమి కొట్టి ఎంతోమంది త్యాగాల ఫలితంగా నేడు ఎంతో స్వేచ్ఛగా మన హక్కులను మనం సాధించుకుంటున్నామన్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా యువత మహనీయుల త్యాగాలను స్మరించుకుంటూ దేశం కోసం ముందుకెళ్ళాలి అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో బ్రాహ్మణ సేవా సంఘం నాయకులు, ఏ ఆర్ కె మూర్తి, వింజమూరి శివరాం, మోపర్తి సుబ్రహ్మణ్యం, పి.వి. ఫణి కుమార్, పిఎన్ఎస్ఆర్ శర్మ, జమ్మలమడక సేతురామయ్య, సర్కా లలిత కుమారి తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఘనంగా స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : మచిలీపట్నం పార్లమెంట్ సభ్యులు వల్లభనేని బాల సౌరి ఆఫీసులో ఘనంగా 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు నిర్వహించారు. ఈ వేడుకల్లో మచిలీపట్నం జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ బండి రామకృష్ణ, కార్టే వెంకట్రావు, పినిశెట్టి ఛాయాదేవి, కర్రి మహేష్, గౌరె పత్తి సురేష్ బాబు, చౌదరి, పి సుబ్బారావు, షేక్ నాగూర్ హుస్సేన్, గడ్డం రాజు, బండి కరుణాకర్, భాషి, నూర్జహాన్, విన్నకోట



మజిద్, పృథ్వి, కిషోర్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జనసేన కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుక

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : జనసేన పార్టీ మచిలీపట్నం కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని జాతీయ పతాకాన్ని అవిష్కరించి వందన సమర్పణ చేసిన మచిలీపట్నం జనసేన పార్టీ ఇన్చార్జి బండి రామ కృష్ణ ఈ సందర్భంగా బండి రామకృష్ణ మాట్లాడుతూ అమరవీరుల త్యాగ ఫలితమే నేడు భారతీయులు స్వేచ్ఛ వాయువులు పిలుస్తున్నారని అని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన పార్టీ నాయకులువీర మహిళలు, జనసైనికులు, మచిలీపట్నం జనసేన కార్యాలయ సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మచిలీపట్నం టీడీపీ కార్యాలయంలో..

మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : మచిలీపట్నం నియోజకవర్గం టీడీపీ కార్యాలయంలో నిర్వహించిన 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్న భూగర్భ గనులు & ఎక్సైజ్ శాఖ మంత్రి కొల్లు రవీంద్ర, కృష్ణా జిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కొనకళ్ళు నారాయణ రావు, మాజీ మున్సిపల్ చైర్మన్ మోటమర్రి బాబా ప్రసాద్, రాష్ట్ర పార్టీ కార్యనిర్వహక కార్యదర్శి ఐపీసీ కరుణాకర్, నగర పార్టీ అధ్యక్షులు ఇలియాస్ పాషా, రూరల్ పార్టీ అధ్యక్షులు కుంచె నాని, తదితర ముఖ్య నాయకులందరు పాల్గొన్నారు.



కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో..



మచిలీపట్నం, మేజర్ న్యూస్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా మచిలీపట్నం కృష్ణా కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జిల్లా కాంగ్రెస్ అధ్యక్షులు వింత సంజీవ రెడ్డి జాతీయ పతాకాన్ని ఎగురవేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మచిలీపట్నం కాంగ్రెస్ అభ్యర్థి అబ్దుల్ మతీన్, కె గణేష్ బాబు, సురేష్ రెడ్డి, కోక ఫణి భూషణ్, నల్లబోలు కుమారి, చంద్రశేఖర్, పేరిశెట్టి నాగరాజు, లింగాల సుధాకర్, ఆకురాతి జనార్దన్, రాగి రమేష్, రజియా సుల్తానా, నయ్యర్ నూరుద్దీన్, షేక్ ఆరీఫ్, మట్టా దత్తుడు, చిలుకోటి ప్రసాద్, చౌదరి కల్లెపల్లి సుబ్బారావు, గన్నవరం శీను, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ వెలుగు సీసీగా దేవమణి

కృత్తివెన్ను ఆగస్టు 15 మేజర్ న్యూస్ : ఉత్తమ సేవలు అందించిన వారికి ప్రభుత్వం ప్రతి సంవత్సరం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం సందర్భంగా అవార్డులు బహుకరించటం జరుగుతుంది. అందులో భాగంగా గురువారం మచిలీపట్నం పోలీస్



గ్రౌండ్ లో జరిగిన పెరేడ్ లోపేదన మండలం వెలుగు కార్యాలయంలో సీసీగా పనిచేస్తున్న దేవమణి కి ఉత్తమ సేవలు అందించినందుకుగాను జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ చేతల మీదుగా అవార్డు అందుకోవడం పట్ల పలువురు అభినందనలు తెలియజేస్తున్నారు. పనిచేసే వృత్తిలో నిబద్ధత కలిగి పనిచేస్తే ఇలాంటి సత్కారాలు అందుకుంటారని ప్రశంసించారు. ఆన్ లైన్లో ప్రభుత్వం అందించే అన్ని సౌకర్యాలను మహిళలకు అందించే విషయంలో మొదటి స్థానంలో ఉండటంతో అవార్డు అందించినట్లు దేవమణి తెలిపారు. నాకు సహాయ సహకారాల అందించిన ప్రతి ఒక్క డ్యూకా అక్క చెల్లెమ్మలకు నా తోటి సిబ్బందికి నా పై అధికారులకు ప్రత్యేక ధన్యవాదాలు తెలియజేశారు. అవార్డు తీసుకోవడం ఆనందంగా ఉందని ఇది నాపై మరింత బాధ్యతను పెంచినది వృత్తి పట్ల నిబద్ధతతో మేలుగుతానని దేవమణి తెలిపారు.

ప్రేమాంజలి ఆధ్వర్యంలో చిన్నారులకు పాష్టిక ఆహారం

పెడన, మేజర్ న్యూస్ : ప్రేమాంజలి సామాజిక సేవా కేంద్రం ఆధ్వర్యంలో చెంచెలు కాలనీకి చెందిన 50 మంది చిన్నారులకు పాష్టిక ఆహారం పెట్టెను



ఉచితంగా అందించామని ఆ సంస్థ కోఆర్డినేటర్ సిస్టర్ హెలెన్ అన్నారు ఈ మేరకు తమ కార్యాలయంలో పిల్లలకు ఉచితంగా పాష్టికాహారం దబ్బాలను అందించారు. ఈ సందర్భంగా సిస్టర్ హెలెన్ ఒక ప్రకటనలో మాట్లాడుతూ పిల్లలకు వారి ఆరోగ్యం మరియు పరిశుభ్రత గురించి కూడా ప్రత్యేక శ్రద్ధ అవసరం కాబట్టి వారికి ఎక్కువ ప్రాధాన్యత ఇవ్వడం జరుగుతుందన్నారు అంతేగాక పిల్లలు చాలా దయగలవారు మరియు వారి స్వభావంలో అందంగా ఉంటారన్నారు. ప్రేమాంజలి సామాజిక సేవా కేంద్రం ఎల్లప్పుడూ ఈ పిల్లలకు ప్రత్యేకమైన శ్రద్ధ చూపిస్తామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిస్టర్ హెలెన్ రెగో, ఇతర సిబ్బంది హాజరయ్యారు.

వరల్డ్ ఎడ్యుకేషన్ సర్వీసెస్, ఎన్ఎస్ డీసీ

కార్పొరేషన్తో భాగస్వామ్యం

అపూరతి, మేజర్ న్యూస్ : వరల్డ్ ఎడ్యుకేషన్ సర్వీసెస్ నేషనల్ స్కూల్ డెవలప్మెంట్ కార్పొరేషన్తో భాగస్వామ్యం ఏర్పరచుకున్నట్లు సంస్థ ప్రతినిధులు ఒక ప్రకటనలో తెలిపారు. ఎన్ఎస్ డీసీ, డబ్ల్యుఇఎస్ విద్య, ఆర్థిక పురోగమనం సామాజిక చేరికల ద్వారా యువ తరానికి సాధికారత కల్పించాలనే లక్ష్యంతో ఐక్యంగా ఉన్నారన్నారు. ఈ కొత్త భాగస్వామ్యం మేము సేవలందిస్తున్న ప్రజలకు, సంస్థలకు మరింత మెరుగైన మద్దతును అందించడానికి డబ్ల్యూ ఈ ఎస్ సామర్థ్యాన్ని మెరుగుపరుస్తుందన్నారు. భారతదేశం, వెలుపల అవకాశాలను అభివృద్ధి చేయండి." అని డబ్ల్యూ ఈ ఎస్ యొక్క సీఈవో, ఎగ్జిక్యూటివ్ డైరెక్టర్ ఎస్టేర్ డి. బెంజమిన్ అన్నారు. ఎన్ ఎస్ డీ సి యొక్క సీఈవో, ఎండిఎన్ఎస్ఐసి ఇంటర్నేషనల్ యొక్క సీఈవో అయినవేడ్ మణి తివారీ కూడా భాగస్వామ్యం పట్ల తన ఉత్సాహాన్ని వ్యక్తం చేశారు. ఎన్ ఎస్ డీ సి అలకడమిక్ క్రెడిన్షియల్ మొబిలిటీ యొక్క విశ్వసనీయత సామర్థ్యాన్ని పెంపొందించడానికి మేము వినూత్న సాంకేతిక పరిజ్ఞానాలను ఉపయోగించేందుకు కట్టుబడి ఉన్నామన్నారు. ప్రపంచ విద్యతో ఈ భాగస్వామ్యం చాలా సందర్భాలలో అప్లికేషన్ ప్రాసెసింగ్ సమయాన్ని 5-6 వారాల నుండి కేవలం ఒక వారానికి తగ్గించడం ద్వారా, మేము దృవీకరణ ప్రక్రియను క్రమబద్ధీకరిస్తున్నామన్నారు.

స్వాతంత్ర పోరాటంలో కమ్యూనిస్టుల పాత్ర కీలకం

సీనియర్ కామ్రేడ్ పెద్ద వెంకటరత్నం



గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర పోరాటంలో కమ్యూనిస్టు పాత్ర ఎంతో ఉందని సీనియర్ కామ్రేడ్ పెద్ద వెంకటరత్నం అన్నారు. గురువారం 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా గన్నవరం సీపీఐ కార్యాలయంలో జాతీయ జెండా ను సీనియర్ కామ్రేడ్. ఎన్ టీయూ రాష్ట్ర మాజీ అధ్యక్షులు పెద్ద వెంకటరత్నం వేగరవేశారు. ఈ సందర్భంగా వెంకటరత్నం మాట్లాడుతూ కేంద్రంలో పాలిస్తున్న బిజెపి పార్టీని ఆర్ ఆర్ ఎస్ వెనుక ఉంది నడిపిస్తుంది అని ఆరోపించారు బిజెపి విచ్చింసకర భావాజలతో సమాజాన్ని చీల్చేందుకు కుట్రలు పనుతుందన్నారు. భారత దేశాన్ని హిందూ దేశంగా మార్చేందుకు బిజెపి కుట్రలు పన్నుతుందని ఆరోపించారు దేశంలో సోషలిస్టు సమాజాన్ని నిర్మించటానికి కమ్యూనిస్టు పార్టీ పోరాటం చేయవలసిన అవసరం ఉందన్నారు. దేశంలో కార్మికులు సాధించుకున్న హక్కులను కాలరాస్తోందని విమరించారు. స్వాతంత్ర పోరాటంలో భాగస్వాములు కానీ పార్టీ బిజెపి అన్నారు. బిజెపి అధికారంలో వచ్చాకా స్వాతంత్రం మేమె తెచం అనటంలో విద్వరంగా ఉందన్నారు. ఎందరో స్వాతంత్ర పోరాటంలో అశుభబాసి వీరుల జ్ఞాపకార్థంగా స్వాతంత్ర దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో సీపీఐ కార్యదర్శి పెద్ద వాడుదేవారావు, గొంది శోభన చలపతిరావు, కట్టవరపు విజయారావు ఎన్.మోహన్ రావు, వెంగళ రంగారావు, సి హెచ్ భవాని ప్రసాద్ సి హెచ్ అశోక్ కుమార్, పి శంకర రావు, ఎర్రగుంట్ల వినోద్, పులపాక భాస్కరపు, వేమూరి తిరుమలరావు, శ్రీమాన్, యలవర్తి రవి, సూరిబాబు బాబు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్పందన మానసిక వికాస కేంద్రంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ న్యూస్ : గన్నవరం మండలం దావాజిగూడెం లో హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో స్పందన మానసిక వికాస కేంద్రంలో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. స్పందన లో జాతీయ జెండాను సామాజిక వేత్త, ప్రముఖ ఆర్థిక నిపుణులు గన్నె వెంకటరావు మాట్లాడుతూ ఎందరో వీరుల త్యాగఫలం మన నేటి స్వేచ్ఛకే మూలధనమని, మనకు వచ్చిన స్వాతంత్ర్య ఫలితంగా ఈ రోజు మనమంతా రాజ్యాంగపు ఆధార స్తంభాలైన స్వేచ్ఛ, సమానత్వం సాభ్రాతృత్వం, జాతి అంతా ఏమిదుతున్నామని ఆయన అన్నారు. స్వాతంత్ర్య ముందు కానీ తరువాత కానీ సామాజ అభివృద్ధి లో స్వచ్ఛంద సంస్థలు చాలా కీలకపాత్ర పోషించడం జరుగుతుందని గన్నె పేర్కొన్నారు. గన్నవరం ప్రాంతంలో హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ ఆధ్వర్యంలో సమాజానికి అత్యున్నతమైన సేవలను అందించడం జరుగుతుందని ముఖ్యంగా దివ్యాంగుల కొరకు స్పందన మానసిక వికాస కేంద్రం ఏర్పాటు చేసి ఉచితంగా విద్యా వైద్య రవాణా భోజన సౌకర్యాలు కల్పించడం చాలా గొప్ప విషయమని ఒక వైపు పేదలకు, వృద్ధులకు, విద్యార్థులకు అండగా ఉంటూ మరో వైపు రక్తం అవసరమైన వారికి రక్తదానం చెయ్యడం మరింత అత్యంత ముఖ్యమైన అంశం. కరోనా క్లిష్టమైన సమయంలో ప్రాణాలను సైతం లెక్కచేయకుండా సుమారు 20,000 మందికి



65 రోజులు పాటుగా భోజనాలు, మందులు, నిత్యావసర వస్తువులు అందించడం అంటే ఎంతో ప్రశంసనీయమని, నా విద్యార్థిగా హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ చైర్మన్ అఖిల భారత శ్రీకృష్ణ దేవరాయల సంఘం నేషనల్ కన్వీనర్ సంకాబత్తుల వెంకట్ ఉండటం గర్వపడుతున్నానని, ఎంతో నిబద్ధత నిజాయితీతో సేవాకార్యక్రమాలు చేస్తున్న హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ కి ప్రభుత్వం, కార్పొరేట్ సంస్థలు, దాతలు సహకారాన్ని అందించినట్లుంటే మరిన్ని మెరుగైన సేవలను అందించినందునికి అవకాశం ఉంటుందని గన్నె వెంకటరావు అన్నారు. హెల్పింగ్ హ్యాండ్స్ సొసైటీ సెక్రటరీ సంకాబత్తుల రజిత వెంకట్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య ఫలాలు దివ్యాంగులకు సైతం అందిన రోజే నిజమైన స్వాతంత్ర్యమని, స్పందన అంటే మాకు ఒక దేవాలయమని ఇక్కడ ఉన్న బాలలు దేవుళ్ళు తో సమానమని ఆమె అన్నారు. భవిష్యత్తులో అందరూ సహకారంతో మరిన్ని సేవాకార్యక్రమాలు చెయ్యడానికి కృషి చేస్తామని రజిత వెంకట్ అన్నారు. అనంతరం స్పందన బాలలచే సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలు జరిగాయి. స్వీట్లు పండ్లు అందించడం జరిగింది. స్పందన లో జరిగిన స్వాతంత్ర్య వేడుకల్లో వీసెస్ బుక్ సెంటర్, హర్ష ఎలక్ట్రిక్స్ అధినేత మోటమర్రి శేఖర్, ఐకాన్ ఎడ్యుకేషన్ అకాడమీ డైరెక్టర్, తెలుగుదేశం సీనియర్ నాయకులు వీరబత్తిని అమల్ దాస్, వేమూరి వేణు, దీలివ్, ప్రిన్సిపాల్ విజయలక్ష్మి, బావిశెట్టి ప్రధీష్, పూజితలు సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మానవత ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ న్యూస్ : మానవత స్వచ్ఛంద సంస్థ గన్నవరం శాఖ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. స్థానిక కోనాయి చెరువు వద్దగల అపర కర్మల సత్రం వద్ద జాతీయ జెండాను సంస్థ గన్నవరం శాఖ కార్యదర్శి కర్రా వరప్రసాదరావు ఆవిష్కరించారు. అక్కడే ఉన్న గాంధీ విగ్రహానికి సంస్థ అధ్యక్షుడు మడుపల్లి బాల కృష్ణమూర్తి పూల మాల వేసి అంజలి ఘటించారు. పాలిటెక్నిక్ కళాశాల పూర్వ ప్రిన్సిపాల్ వీ.పి. కృష్ణమోహన్ పాట్టి శ్రీరాములు విగ్రహానికి పూల మాల వేసి నివాళి అర్పించారు. తరువాత మానవత సభ్యులు పోలీస్ స్టేషన్ సమీపంలోని గాంధీ విగ్రహానికి, సెంటర్ లోని గాంధీ విగ్రహానికి పూల మాలలు వేసి స్వాతంత్ర్య ఉద్యమాన్ని నడిపించిన మహాత్ముని సేవలను ప్రస్తుతించారు. ఈ కార్యక్రమంలో సంస్థ కోశాధికారి పొట్లూరి రామకృష్ణారావు, జాయింట్ సెక్రటరీ వేళం ప్రసాదరావు, ఈసీ మెంబర్ మోటమర్రి శేఖర్, సభ్యులు శ్రీకాకుళపు సత్యనారాయణ (సాయి), వేళం ప్రసాదరావు, శ్రీనివాసరెడ్డి, వాకర్ పువ్వుల ఆదినారాయణ (బాబ్బి) పాల్గొన్నారు. మిత్రులు పంచి పెట్టారు.



స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధుల త్యాగం అజరామరం

పలువురు అధికారులు పేర్కొన్నారు. మండల వ్యాప్తంగా ప్రభుత్వ కార్యాలయాలు పాఠశాలలు ప్రైవేట్ సంస్థలు వద్ద జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను అత్యంత భక్తి శ్రద్ధలతో జరుపుకున్నారు. విద్యార్థులకు చిన్నారులకు స్వీట్లు చాక్లెట్లు బిస్కెట్లు పంచిపెట్టారు. అలనాటి స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల పోరాటబీరును గుర్తు చేసుకుంటూ వారి త్యాగాలను స్మరించుకున్నారు. దేశ భక్తి ప్రతి ఒక్కరిలో ప్రజ్వరిల్లాలని విద్యార్థులకు బోధించారు. సీతనపల్లి దళితవాడలోని ఎంపీపీ పాఠశాలలో సూల్ మేనేజ్మెంట్ కమిటీ చైర్మన్ ముందు యేసు పాదం జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించి వందనం చేశారు. విద్యార్థులు గ్రామస్థులు దేశభక్తి గీతాలను ఆలపిస్తూ భారత్ మాతా కీ జై అంటూ పెద్దపెట్టున నినాదాలు చేశారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలలో మండల స్థాయి నాయకులు, ఉపాధ్యాయులు, అధికారులు, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కృత్తివెన్ను ఆగస్టు 15 మేజర్ న్యూస్ : స్వాతంత్ర్యం కోసం తమ ప్రాణాలను సైతం అర్పించిన ఎందరో త్యాగ దనుల ఫలితమే ఈ 78వ స్వాతంత్ర్యం దినోత్సవ వేడుకలు అనే



దేశ అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలి



గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ న్యూస్ : ప్రజాస్వామ్యం, స్వేచ్ఛ, స్వాతంత్ర్యాన్ని మనం అనుభవిస్తున్నామంటే అది స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలర్పించిన మహాసభ్యుల త్యాగఫలం అని గన్నవరం నియోజకవర్గ శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు అన్నారు. విజయవాడ రూరల్ మండలం ఎనికెపాడు లోని హ్యూపీ చిల్డ్రెన్ డెవలప్మెంట్ అండ్ రిహాబిలిటేషన్ సెంటర్లో గురువారం 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్యఅతిథిగా గన్నవరం శాసనసభ్యులు యార్లగడ్డ వెంకట్రావు హాజరై జాతీయ జెండా ఎగరవేసి జెండా వందనం చేశారు. అనంతరం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. విద్యార్థులు చేసిన పలు సాంస్కృతిక కార్యక్రమాలను తిలకించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశ

అభివృద్ధికి ప్రతి ఒక్కరూ కృషి చేయాలని కోరారు. భిన్నత్వంలో ఏకత్వం అనే సిద్ధాంతం మనం తూచా తప్పకుండా అమలు చేస్తున్నామని చెప్పుకొచ్చారు. మానవ సేవే మాధవ సేవ అన్న నానుడి ఈ రిహాబిలిటేషన్ సెంటర్ నీ చూస్తుంటే అర్థం అవుతుందని అన్నారు. అనేక మంది వ్యాపారం కోసం ఇలాంటి సెంటర్ లు స్థాపిస్తారనీ... కానీ మహాసత్త సంకల్పం కోసం పిల్లల్లో మానసిక ఎదుగుదల లేకుండా తన కుమారుడి లా మరెవరూ ఇబ్బందులు పడకూడదనే ఉద్దేశంతో ఒక చిల్డ్రెన్ డెవలప్మెంట్ అండ్ రిహాబిలిటేషన్ సెంటర్ ను ఏర్పాటు చేసి అనేక మంది పిల్లల్లో మానసిక ఎదుగుదలకు సహకరిస్తున్న సూల్ నిర్వాహకురాలు త్రిపురనేని గాయత్రి దేవి నీ ఎమ్మెల్యే యార్లగడ్డ వెంకట్రావు అభినందించారు. సమాజం లో చాలా గొప్ప వ్యక్తులే ఇలాంటి రిహాబిలిటేషన్ సెంటర్ల నీ స్థాపించి మానసిక వైకల్యం ఉన్న పిల్లల కోసం మానసికంగా ఎదిగి కార్యక్రమాలు చేస్తారని చెప్పారు. తన వంతు గా ఈ సూల్ కి ఎటువంటి సహాయం కావాలన్న అందిస్తానని ఆయన స్పష్టం చేశారు. ఈ సెంటర్ అభివృద్ధి విషయాన్ని ముఖ్యమంత్రి చంద్రబాబు దృష్టికి తీసుకువెళ్లనని హామీ ఇచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ సర్పంచ్ కోనేరు పెదబాబు, టీడీపీ పార్టీ ప్రెసిడెంట్ చాగంటిపాటి కృష్ణ, టీడీపీ నాయకులు గూడవల్లి నరసయ్య, కొమరవల్లి కిషోర్, వెల్లంకి శరత్, కోనేరు సందీప్, వార్డ్ మెంబర్లు పొదిలి శ్రీను, రాజేంద్ర ప్రసాద్, చెల్లబోయిన వెంకట్రావు, కోనేరు వెంకట నారాయణ తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ప్రతిభ కనబరిచిన విద్యార్థులకు బహుమతులు

సర్పంచ్ బస్వాని మహాలక్ష్మి

కృత్తివెన్ను ఆగస్టు 15 మేజర్ స్మార్స్ : కృత్తివెన్ను మండలం నిడమర్రు గ్రామ పంచాయతీ నిడమర్రు ఎలిమెంటరీ స్కూల్లో విద్యా కమిటీ చైర్మన్ ఆధ్వర్యంలో 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమానికి ఆ గ్రామ సర్పంచ్ బస్వాని మహాలక్ష్మి ముఖ్య అతిథిగా హాజరయ్యారు. ముందుగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ, రాజ్యాంగ నిర్మాత డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి ఘనంగా నివాళులర్పించారు. బస్వాని మహాలక్ష్మి త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఎగరవేశారు.



అనంతరం విద్యార్థిని విద్యార్థులకు స్వతంత్ర దినోత్సవ విశిష్టతను తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగానే ఐదో తరగతి నుండి పదో తరగతి వరకు చదువుకునే విద్యార్థిని విద్యార్థులకు చదువులో ఫస్ట్ క్లాస్ సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పెన్నులను, సెకండ్ క్లాస్ సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు పెన్సిల్స్, బుక్స్ లను, థర్డ్ క్లాస్ సాధించిన విద్యార్థిని విద్యార్థులకు టిఫిన్ బాక్స్ లను గిఫ్టులుగా పంచి పెట్టడం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమంలో భాగంగానే నిడమర్రు గ్రామపంచాయతీ సచివాలయ సిబ్బంది

అందరిని దుశాలువాతో తెలుగు దేశం జనసేన, బిజెపి పార్టీ నాయకులు ఘనంగా సత్కరించారు.

ఈ కార్యక్రమం అనంతరం విచ్చేసిన అందరికీ అల్పాహారంగా పులిహారను, మిఠాయిలను పంచిపెట్టారు. ఈ కార్యక్రమంలో కృత్తివెన్ను మండల కార్యదర్శి పిన్నింటి రత్నయ్య, బస్వాని బంగారు రాజు, బోర్రా ఏడుకొండలు, తమ్ము రామ జోగి, ముద్దే సీతారామరాజు దాసరి బాల యేను, మువ్వల జోషి, తెలుగుదేశం పార్టీ జనసేన బిజెపి కూటమి అభ్యర్థులు పాల్గొన్నారు.

త్యాగధనుల జీవితాలు మనకు ఆదర్శం కావాలి



పామర్రు ఆగస్టు 15 మేజర్ స్మార్స్ : ఎందరో త్యాగధనుల ఫలితంగా మనకు లభించిన స్వాతంత్ర్యాన్ని సద్వినియోగం పరుచుకోవాలని పామర్రు శాసన సభ్యులు వర్ల కుమార్ రాజా పిలుపునిచ్చారు. 78వ గణతంత్ర వేడుకల్లో భాగంగా ఆయన పామర్రు నియోజకవర్గంలోని పలు ప్రాంతాల్లో జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ముందుగా ఎమ్మెల్యే కార్యాలయం వద్ద స్థానిక పార్టీ నాయకులతో కలిసి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. అనంతరం పామర్రు మండలం నల్లకుంట వద్ద గల డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ గురుకుల పాఠశాలలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. స్థానిక ఉపాధ్యాయ

ఎమ్మెల్యే కుమార్ రాజా

బృందంతో కలిసి మహాత్మా గాంధీ, డాక్టర్ బి.ఆర్ అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాల వేసి నివాళులు అర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర సమరయోధుల జీవితాలు నేటి తరం విద్యార్థులకు ఆదర్శంగా ఉండాలన్నారు. వారి జీవితాలను గూర్చి నేటి బాల బాలికలు తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఉందన్నారు. రానున్న కాలంలో నేటి బాలబాలికలు భావిభారత పౌరులుగా మారనున్న నేపథ్యంలో స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల స్ఫూర్తిని తెలుసుకోవాల్సిన అవసరం ఎంతైనా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో గురుకుల పాఠశాల ప్రిన్సిపాల్ ఎం రమేష్, మండల పరిషత్ అధ్యక్షుడు దాసరి అశోక్ బాబు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు. అనంతరం ఆయన పామర్రు లోని కంచర్ల రామారావు జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పాఠశాల ప్రధానోపాధ్యాయురాలు ఏ ఇందిరా రాణి, పాఠశాల అభివృద్ధి కమిటీ సభ్యుడు చక్రవర్తి, పాఠశాల యాజమాన్య కమిటీ చైర్మన్ లక్ష్మీ శిరీష తదితరులు పాల్గొన్నారు అనంతరం ఆయన కనుమూరులోని జిల్లా పరిషత్ పాఠశాలలో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగుదేశం, జనసేన పార్టీలకు చెందిన నాయకులు కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

జనసేన కార్యాలయం వద్ద జండా ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

పామర్రు ఆగస్టు 15 మేజర్ స్మార్స్ : పామర్రు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో 78 స్వాతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా పామర్రు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వర్ల కుమార్ రాజా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో పామర్రు నియోజకవర్గ జనసేన పార్టీ ఇంచార్జ్ తాడిశెట్టి నరేష్, పామర్రు మండల అధ్యక్షులు గుంప గంగాధరరావు, రావద్ల ఎంపీటీసీ సభ్యులు కూనపరెడ్డి సుబ్బారావు, పామర్రు మండల కమిటీ సభ్యులు చొప్పకట్ల శ్రీనివాస్, యర్రం శెట్టి వీరస్వామి, జనసేన నాయకులు, టిడిపి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించిన మాజీ ఎమ్మెల్యే

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్మార్స్ : పట్టణంలోని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ముందుగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన మాజీ శాసనసభ్యులు డాక్టర్ మొండి తోక జగన్ మోహన్ రావు త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ దేశం కోసం నిండు మనసుతో తపసపడిన లక్షలాదిమంది స్వాతంత్ర సమరయోధుల త్యాగఫలం వలనే నేడు అఖండ భారతావని స్వాతంత్ర్యాన్ని అనుభవిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు



ఆల్టిమో కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్మార్స్: రెవెన్యూ డివిజన్లో ఆధికారి వారి కార్యాలయంలో 78వ స్వతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ రెవెన్యూ డివిజన్లో ఆధికారి ఏ రవీంద్ర రావు గాంధీ చిత్ర పటానికి పూలమాల వేసి నివాళులర్పించారు తదుపరి జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. స్వతంత్ర దినోత్సవ గొప్పతనం గురించి స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగాల గురించి వారి మాటలలో తెలిపారు. తదుపరి నందిగామ రెవెన్యూ డివిజన్ పరిధిలో గల ఉద్యోగులకు 2024 సాధారణ ఎన్నికలలో ప్రతిభ కనబరిచిన రెవెన్యూ ఉద్యోగులకు సర్టిఫికెట్స్ అందజేశారు.



వైసీపీ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



కోడూరు, మేజర్ స్మార్స్ : ఆగస్టు 15 స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా గురువారం కోడూరు ప్రధాన సెంటర్లో జరిగిన వేడుకల్లో వైయస్సార్ కాంగ్రెస్ పార్టీ జడ్పీటీసీ అభ్యర్థి యాదవ రెడ్డి వెంకట సత్యనారాయణ స్థానిక నేతలతో కలిసి జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి

గాంధీ నెహ్రూ విగ్రహాలకు పూలమాలలు వేసి జండా వందనం కార్యక్రమం నిర్వహించి మిఠాయిలు పంచారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోడూరు మాజీ పిఎస్ఎస్ అధ్యక్షులు పరిసే మాధవరావు, వెన్నా ప్రసాద్, కొండవీటి వెంకట నారాయణరావు, ఇంకొల్లు మురళి, కోట.సుబ్రహ్మణ్యం, తిమ్మన శివ, పెద్ద ఎత్తున వైసీపీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్మార్స్: పట్టణంలోని తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయంలో 78 వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలను నిర్వహించారు. ముందుగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించిన పట్టణ నాయకులు త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా దేశం కోసం నిండు మనసుతో తపసపడిన లక్షలాదిమంది స్వాతంత్ర సమరయోధుల త్యాగఫలం వలనే నేడు అఖండ భారతావని స్వాతంత్ర్యాన్ని అనుభవిస్తుందని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్థానిక ప్రజాప్రతినిధులు, తెలుగుదేశంపార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథంతో నడుచుకోవాలి..



కోడూరు, మేజర్ స్మార్స్ : ప్రతి ఒక్కరూ సేవా దృక్పథంతో నడుచుకోవాలని మాజీ పార్లమెంటు సభ్యులు, తెలుగుదేశం పార్టీ జిల్లా అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు అన్నారు. గురువారం స్వాతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా కోడూరు మండల ఎన్టీవీ శ్రీనివాసరావు, ఉల్లి శేషగిరిరావు, ముద్దినేని చంద్రావు, బిమ్మ వెంకటేష్ అధ్వర్యంలో స్థానిక శ్రీ దాస శక్తి ఆర్యవైశ్య ప్రార్థనా మందిరం వద్ద నిర్వహిస్తున్న ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరాన్ని ఆయన ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా స్వాతంత్ర సాధన కోసం ఎందరో మహనీయులు అమరులైయారని వారి ఆశయ ఆశయాలను స్మరించుకుంటూ నేడు కోడూరు మండలంలో ఉచిత వైద్య శిబిరాన్ని ప్రారంభించడం అభినందనీయమని కొనియాడారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోడూరు మండల ఎన్టీవీ నాయకులు, కార్యకర్తలు, అభిమానులు, పాల్గొన్నారు.

టీడీపీ కార్యాలయం వద్ద జండా ఆవిష్కరించిన ఎమ్మెల్యే

పామర్రు ఆగస్టు 15 మేజర్ స్మార్స్ : పామర్రు నియోజకవర్గ తెలుగుదేశం పార్టీ కార్యాలయం వద్ద 78 స్వాతంత్ర దినోత్సవ



సందర్భంగా పామర్రు నియోజకవర్గ శాసనసభ్యుడు వర్ల కుమార్ రాజా జాతీయ జెండా ఆవిష్కరించారు. ముందుగా మహాత్మా గాంధీ, అంబేద్కర్ చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్యం కోసం పోరాడిన మహనీయుల జీవితాలను ప్రతి ఒక్కరు ఆదర్శంగా తీసుకోవాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పామర్రు మండల తెలుగుదేశంపార్టీ అధ్యక్షుడు కుదరవల్లి ప్రవీణ్ కుమార్, కార్యదర్శి ఈడే నాని, పామర్రు టౌన్ పార్టీ అధ్యక్ష కార్యదర్శులు పరసా సుబ్రహ్మణ్యం, మంత్రి రామాంజనేయులు, వ్యవసాయ మార్కెట్ కమిటీ మాజీ చైర్మన్ వల్లూరుపల్లి గణేష్ కుమార్, పార్టీ నాయకులు జమ్మకొండ బాబు పెద్ద సంఖ్యలో నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

శ్రీచైతన్యలో ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



త్యాగాలే మన, స్వేచ్ఛకు పునాదులు గా నిలిచాయని, సామ్రాజ్యవాదుల సంకెళ్లు తెంచుకుని భారతజాతి విముక్తి పొందిన చారిత్రాత్మక మైన రోజు, మన ఉజ్వల భవితకు కలిసి నిరంతరం శ్రమించడం మనం దరి కర్తవ్యం అని స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ

కృష్ణలంక, మేజర్ స్కూల్ : స్థానిక శ్రీ చైతన్య కృష్ణలంక శాఖలో సమరయోధుల పోరాట బలం - అమర వీరుల త్యాగఫలం నేటి మన 78వ స్వాతంత్ర్యదినోత్సవం అనే నినాదంతో వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు కె.మహాలక్ష్మి మాట్లాడుతూ 2024 సంవత్సరాన్ని వికసిత భారత్ లక్ష్యంగా భారతదేశం పురోగమిస్తుందన్నారు. 100 సంవత్సరాల అభివృద్ధి మన భావి భారత పౌరులైన పిల్లల మీద ఆధారపడిందని నిర్దేశించారు. స్వాతంత్ర్యం తీసుకు రావడం కోసం ఎందరో మహానుభావులు నేలకొరిగారని, 200 సంవత్సరాల బ్రిటీష్ వలస పాలన నుంచి విముక్తి పొందిందన్నారు. సమర యోధుల అపారమైన ధైర్య సాహసాలు,

శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. విద్యార్థులు స్వాతంత్ర్య సమరయోధులు గాంధీజీ, భారత మాత, అల్లూరి సీతారామరాజు, సుభాష్ చంద్రబోస్, జవహర్ లాల్ నెహ్రూ మొదలైన వేషధారణలు దరించారు.

ఆసక్తి కలిగేలా నృత్య ప్రదర్శనలు చేస్తూ తమలోని దేశభక్తిని వ్యక్తపరిచారు. అనంతరం పిల్లలందరికీ బిస్కెట్స్, చాక్లెట్స్, మన జాతీయ జెండా బాడ్జెట్స్ను అందచేసారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఎ.జి.యం. యం. మురళి కృష్ణ, ఆర్.బి.డి రాజేష్ బాబు, అకడమిక్ డీన్ కె. రాము, ఇన్చార్జ్ లు, ఉపాధ్యాయులు, తల్లిదండ్రులు పాల్గొని అందరికీ స్వాతంత్ర్యదినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.

సుధాకర్ ఐడియల్ స్కూల్ ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



కృష్ణలంక, మేజర్ స్కూల్ : ఎందరో మహానుభావులు ఎన్నో త్యాగాలు చేసి, మన దేశానికి స్వాతంత్ర్యం తెచ్చారని చైర్మన్ సుధాకరెడ్డి అన్నారు. గురువారం స్థానిక సుధాకర్ ఐడియల్ స్కూల్ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు స్కూల్ యాజమాన్యం ఘనంగా నిర్వహించారు.

ఈ కార్యక్రమానికి చైర్మన్ సుధాకరెడ్డి, ప్రిన్సిపాల్ రామకోటేశ్వరరావు, డీన్ సురేష్ ముఖ్య అతిథులుగా పాల్గొని మాట్లాడారు. బ్రిటీష్ నిరంకుశ పాలన నుంచి మనకు స్వేచ్ఛా వాయువులు తెచ్చేందుకు తమ జీవితాన్నే పణంగా పెట్టిన స్వాతంత్ర్య పోరాట యోధులను నిత్యం



స్మరించుకోవాలన్నారు. స్వాతంత్రం తెచ్చేందుకు ఎంతో మంది మహామహనీయుల పోరాటం చేసి మన కోసం ప్రాణ త్యాగాలు చేసిన వారి త్యాగాను భావి తరాలకు చాటి చెప్పాలని పిలుపునిచ్చారు. ప్రపంచం లోనే అతి పెద్ద ప్రజాస్వామ్య దేశంగా మనదేశం ఉందని మనదేశం యొక్క సార్వభౌమత్వాన్ని సమగ్రత జాతీయ సమైక్యతను కాపాడవలసిన బాధ్యత ప్రతి పౌరుని పైనా ఉందన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో స్కూల్ ఉపాధ్యాయులు కనక లక్ష్మి, శ్రీదేవి, సంధ్య, భారతి, గంగ, ఆదిలక్ష్మి, రుక్మిణి, పద్మావతి, కనకదర్శ, విద్యార్థిని విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

టీఎన్టీయూసీ ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



విజయవాడ, మేజర్ స్కూల్ : టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర అధ్యక్షులు గొట్టుముక్కల రఘురామరాజు ఆదేశాల మేరకు స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ సందర్భంగా వారధి ఆటో స్టాండ్ లో గురువారం జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం జరిగింది. ఈ కార్యక్రమం టీఎన్టీయూసీ తూర్పు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు రాయవరపు అశోక్ అధ్యక్షతన తూర్పు నియోజకవర్గం వారిది ఆటో స్టాండ్ అధ్యక్షులు మామిళ్ళ దాసు ఆధ్వర్యంలో జరిగింది. ఈ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా విచ్చేసిన టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మొకర అదిబాబు చేతుల మీదగా జెండా ఆవిష్కరణ చేసి కార్మికులకు మితాయిలు పంపిణీ చేయడం జరిగింది. కార్మికులు మితాయిలు ఒక్క ఒక్కరికి తినిపించుకుంటూ శుభాకాంక్షలు తెలుపుతున్నారు. టీఎన్టీయూసీ రాష్ట్ర ప్రధాన కార్యదర్శి మొకర అదిబాబు మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకొని ఆగస్టు 15 తేదీన ఈ రాష్ట్రంలో కూలి చేసుకునే కార్మికులకు బలహీనవర్గాలు ప్రజలకు అన్నా క్యాంటీన్ ద్వారా ప్రజలకి మూడు పూల పొద్దున్నే టిఫిన్, మధ్యాహ్నం భోజనం, రాత్రికి డిన్నర్ ఆహారం 5 రూపాయలకే అందించే



మహాతరమైన కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టినటువంటి మన ముఖ్యమంత్రి నారా చంద్రబాబు నాయుడుకి పేద ప్రజలు కార్మికుల తరఫున ధన్యవాదాలు కృతజ్ఞతలు తెలుపుతున్నామని అని అన్నారు. టీఎన్టీయూసీ తూర్పు నియోజకవర్గం అధ్యక్షులు రాయవరపు అశోక్ మాట్లాడుతూ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని భారతదేశంలో జాతీయ పండుగగా జరుపుకుంటాము. 1947 ఆగస్టు 15న బ్రిటీష్ సామ్రాజ్యం నుండి జాతీయ స్వాతంత్ర్యం పొందిన వార్షికోత్సవాన్ని ఈ రోజు భారతదేశ ప్రజలకు ఇంత సంతోషంగా ఈ కార్యక్రమాలు చేసుకున్నారంటే భారత స్వాతంత్ర్య సమరయోధుల ఎంతోమంది కష్టాలు, త్యాగాల ఉన్నాయని ఈ సందర్భంగా మాతృభూమి కోసం తమ ధన మాన ప్రాణాలను త్యాగం చేసిన భరతమాత ముద్దు బిడ్డలకు ధన్యవాదములు తెలుపుకుంటున్నామన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో తూర్పు నియోజకవర్గం ఆర్గనైజింగ్ సెక్రటరీ పురిమెట్ల దుర్గారావు, ప్రధాన కార్యదర్శి వేముల శ్రీను, ఓలేటి కుమార్, వేముల శివయ్య, కాండ్రకొండ చిన్న పెద్ద ఎత్తున కార్మికులు నాయకులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాలలో..

78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



చందర్లపాడు, మేజర్ స్కూల్ : చింతలపాడు గ్రామంలోని జిల్లా పరిషత్ ఉన్నత పాఠశాల లో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి ప్రధానోపాధ్యాయులు బెల్లంకొండ సాంబశివరావు చైర్మన్ కురగంటి రాజారావు నివాళులు అర్పించారు. ప్రధానోపాధ్యాయులు బెల్లంకొండ సాంబశివరావు మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొని ప్రాణాలను ఫణంగా పెట్టి పోరాడి అనువులు బాసిన స్వాతంత్ర్య సమరయోధులను మనం స్మరించుకోవాలని తెలిపారు. అనంతరం చైర్మన్

కురగంటి రాజారావు భూమి, ఆకాశాలను మూడు రంగులతో కలిపేసి, దేశ బిక్యతను, సామరస్యతను ప్రతిబింబించేలా మువ్వన్నెల వతాకాన్ని రెపరెపలా డిస్తూ ఎగురవేసినారు, మన స్వాతంత్ర్య సమర యోధులకు నీరాజనాలు పలుకుతూ, విద్యార్థిని విద్యార్థులు దేశభక్తి గీతాలతో పాటలు, ధ్యానం అందర్నీ ఆకర్షింప చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మాజీ ప్రధానోపాధ్యాయులు బొందలపాటి అప్పారావు విద్యార్థిని విద్యార్థులకు 100 భోజనం ప్లేట్లు అందజేశారు, అదేవిధంగా పూర్వ విద్యార్థులకు వంకాయలపాటి భారతి, ప్రధానోపాధ్యాయులు సాంబ శివరావు, జానీ మాస్టర్, రఘు మాస్టర్, చైర్మన్ కురగంటి రాజారావు, నగదు బహుమతిని అంద జేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బెల్లంకొండ సాంబశివరావు, సి ఆర్ పి కుర గంటి నూక రాజు, చైర్మన్ కురగంటి రాజారావు, గ్రామ సర్పంచ్ షేక్ ఖాసిం, ముక్కపాటి నరసింహారావు, బొందల పాటి రామలింగేశ్వర రావు, చెన్నమల్లు వెంకటేశ్వరరావు, కునపనేని ప్రసాద్, షేక్ జానీ, పగడాల బ్రహ్మయ్య, చెన్నమల్లు హరి, బెల్లం నాగలక్ష్మయ్య, ఉపాధ్యాయులు రాయి మురళీ, వెంకట్, రఘు, శ్రీ లక్ష్మి, బాలాజీ, జానీమియా, హేమ, సత్యనారాయణ, నాగేశ్వర రావు, విద్యార్థిని, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.



17వసంతాల 'సూర్య' మహాయజ్ఞంలో 'సూర్య' అక్షర సైనికుల భాగస్వామ్యంతో అనితర సాధ్యం కాని ఎన్నో లక్ష్యాలను అధిగమించింది. ఈ ప్రస్థానంలో సూర్యాక్షరంతో మమేకమైన 'సూర్య' కుటుంబ సభ్యులందరికీ అక్షర నమస్సులు. మాకు తోడుగా నిలుస్తున్న పాఠకులకు, మిత్రులకు, శ్రేయోభిలాషులకు పేరుపేరున కృతజ్ఞతాభివందనాలు.

ఎన్.వెంకట్, ఎన్టీఆర్ - కృష్ణా బ్యూరో
ఫోన్ : 9642 980 999

జనసేన ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: పట్టణంలోని జనసేన పార్టీ కార్యాలయంలో 78 వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను నందిగామ నియోజకవర్గం జనసేన పార్టీ సమన్వయకర్త తంబళ్ళపల్లి రమాదేవి ఆధ్వర్యంలో ఘనంగా నిర్వహించారు. ముందుగా జాతీయ మహాత్మా గాంధీ,

స్వాతంత్ర సమరయోధుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు సమర్పించి తరువాత త్రివర్ణ పతాకాన్ని ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా రమాదేవి మాట్లాడుతూ దేశం కోసం నిండు మనసుతో తపనపడిన లక్షలాదిమంది స్వాతంత్ర సమరయోధుల త్యాగఫలం వలనే నేడు అఖండ భారతావని స్వాతంత్రాన్ని అనుభవిస్తున్నదని తెలిపారు. 1947 ఆగస్టు 15 భారతదేశ చరిత్రలో మర్రిపోలేని మరపురాని చారిత్రక క్షణాలకు అద్దం పడుతుందని చెప్పారు. తదుపరి కార్యక్రమం లో భాగంగా జనసేన పార్టీ నాలుగో విడత క్రియాశీలక సభ్యత్వం నమోదు చేసిన వాలంటీర్లకు తంబళ్ళపల్లి రమాదేవి చేతులమీదుగా చిరు సత్కారం చేశారు. నందిగామ నియోజకవర్గంలో 2024 సంవత్సరం క్రియాశీలక సభ్యత్వాలు 5,173 నమోదు చేసినందుకుగాను క్రియాశీలక సభ్యత్వం వాలంటీర్లను అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో జనసేన నాయకులు తాటి శివకృష్ణ, నాయిని సతీష్, వడ్డెల్లి సుధాకర్, బేతనపూడి జయరాజు, తోట ఓంకార్, కొమవరపు నరసింహస్వామి, సూర సత్యనారాయణ, పురం శెట్టి నాగేంద్ర, పుప్పాల వేణుగోపాల్, ఆకుల వెంకట్, చలమల హరికృష్ణ, పురం కాలేశ్వరరావు, ప్రసాదపు కేదారాద్, తోట మణికంఠ, జనసేనికులు, వీరమహిళలు పాల్గొన్నారు.



బీజేపీ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: స్థానిక రథంబజార్లోని భారతీయ జనతా పార్టీ నియోజకవర్గ కార్యాలయంలో అసెంబ్లీ కో కన్వీనర్ చిరుమా మిక్ల శ్రీనివాసరావు ఆధ్వర్యంలో ఏర్పాటుచేసిన జెండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమంలో నియోజకవర్గ కన్వీనర్ తొడ్డికొండ సీతారామయ్య జండా ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా 78వ సంవత్సరాల స్వాతంత్రాన్ని ప్రజలందరూ ఘనంగా జరుపుకోవాలని ఇంటి పైన జండా ఎగరేసు కోవాలని తద్వారా ఈ దేశం కోసం బలిదానాలు చేసిన స్వతంత్ర సమరయోధులను గుర్తుకు తెచ్చుకోవాలని ప్రజలందరూ దేశం పట్ల భక్తి కలిగి ఉండాలని ఆయన పిలుపునిచ్చారు. ఈ కార్యక్రమంలో జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కేదారాద్ శర్మ కొమరగిరి వాచస్పతి తులసి కృష్ణ నందిగామ మండలం అధ్యక్షులు గంటా వెంకట్రావు, కంచినచర్ల మండల ప్రెసిడెంట్ సూర్యదేవర రాము కామేశ్వరరావు శివ రవి అశోక్ లక్ష్మణ్ బాదర్ల అంజనేయులు మహిళా మోర్చా నాయకురాలు రజియాబేగం తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఎంపీడీవోగా ఈ.సత్య కుమార్



గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ సందర్భంగా గురువారం మచిలీపట్నంలో జరిగిన కార్యక్రమంలో, డిపిఓ జెసి చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ఎంపీడీవో అవార్డును గన్నవరం ఎంపీడీవో ఈ

సత్యకుమార్ అందుకున్నారు. మొత్తం ఉద్యోగ పర్వ ములో 11 వ సారి ఈ అవార్డు అందుకున్నారు. గన్నవరం మండలంలో ఎంపీడీవోగా ఉద్యోగం చేపట్టిన ఏడాదిలోనే వరుసగా రెండవసారి అవార్డు అందుకున్నారు. మొదటి అవార్డు ఈ ఏడాది జనవరి 26 రిపబ్లిక్ దినోత్సవం సందర్భంగా అందుకోవటం జరిగింది.

నేతాజీ యువసేన ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవం

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: స్థానిక బహుదూర్ పేట లోని మెయిన్ రోడ్డు పై నేతాజీ యువసేన అధ్యక్షులు పూజారి రాజేష్ (జనసేన) ఏర్పాటుచేసిన కార్యక్రమంలో ముఖ్యఅతిథిగా పాల్గొని జెండా ఆవిష్కరించిన బిజెపి ఎన్టీఆర్ జిల్లా అధికార ప్రతినిధి కేదారాద్ శర్మ ఆయన మాట్లాడుతూ 30 లక్షల మంది త్యాగం ఈ దేశ స్వతంత్రం కాబట్టి ఈ స్వతంత్రాన్ని కాపాడుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కళ్ళు పైన ఉందన్నారు. పూజారి రాజేష్ మాట్లాడుతూ యువత



దేశంలో దేశం బయట ఎటువంటి సమస్యలు వచ్చినా జాగ్రత్తలు వహించి సైన్యానికి అండదండలు ఇచ్చే విధంగా రెడిగా ఉండాలని అగ్ని వీరుల్లో చేరి సమాజ రక్షణకు పాటుపడాలని కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో వరుణ్ వెంకటేశ్వరరావు అజారుద్దీన్ బిజెపి నాయకులు సీతారామయ్య శ్రీనివాస్ వాచస్పతి గంటా వెంకట్రావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో వీరాస్వామి



నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా తిరుమల తిరుపతి దేవస్థానం అధికారులతో కలిసి తిరుమలలో తిరుమలలో కలియగ ప్రత్యక్ష దైవం దేవదేవుని వెంకటేశ్వర స్వామి వారి సన్నిధిలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకల్లో నందిగామ మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు వీరంకి వీరాస్వామి పాల్గొన్నారు. ఈ సందర్భంగా ప్రతి ఒక్కరికి 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు అభినందనలు కృతజ్ఞతలు తెలియజేశారు.

కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: నియోజకవర్గ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఆధ్వర్యంలో 78వ సంవత్సరం స్వాతంత్ర దినోత్సవం సందర్భంగా జాతీయ పతాకాన్ని పీసీసీ సభ్యులు పాతేటి సతీష్ నందిగామ కాంగ్రెస్ పార్టీ కార్యాలయంలో ఆవిష్కరించారు.



ఈ కార్యక్రమంలో నందిగామ కాంగ్రెస్ పార్టీ ఇంచార్జ్ మంద వజ్రయ్య, నందిగామ ట్యాక్ కాంగ్రెస్ అధ్యక్షుడు గింజుపల్లి అనిల్ కుమార్, నందిగామ మండల అధ్యక్షుడు గోవు నరేంద్ర నియోజకవర్గ బీసీ సెల్ అధ్యక్షుడు వరదబోయిన చిట్టి బాబు డిసినీ ప్రధాన కార్యదర్శులు వేల్పుల శ్రీహరి వేల్పుల శివకృష్ణ కనకపూడి వెంకటేశ్వరరావు పెనరమల్లి శ్యామ్ బత్తిన నరసింహారావు తదితరులు పాల్గొన్నారు. ఈ కార్యక్రమం అనంతరం మిఠాయిలు పంపిణీ చేశారు.

అమ్మవారి ఆలయంలో యాగశాల ప్రారంభం

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: మండలంలోని అంబారుపేట గ్రామంలో వేంచేసి ఉన్న శ్రీ సత్యమ్మ అమ్మవారి ఆలయ ప్రాంగణంలో గురువారం నూతనంగా నిర్మించిన యాగశాలను వేదమంత్రోచ్ఛారణ, అర్చన నడుమ ప్రారంభించారు. శ్రీ సత్యమ్మ దేవికి అమ్మవారికి విశేష అర్చనలు పూజలు అనంతరం గ్రామానికి చెందిన కొత్తూరి సుబ్రహ్మణ్యం దంపతులు పలువురు దాతల సహకారంతో నిర్మించిన యాగశాలలో వేద పండితులు నందిగామ సుబ్బారావు శర్మ దుర్భాకుల సాంబమూర్తి అవధాని ఆధ్వర్యంలో దాతలు కొత్తూరి సుబ్రహ్మణ్యం దంపతులకు క్షీ గణపతి మహా సరస్వతి చండీ సహిత రుద్ర మృత్యుంజయ హోమాది క్రతువులు పూజలో పాల్గొన్నారు, యాగశాలకు నిధులు సమకూర్చిన దాతలకు అలయ ఈవో పామర్తి సీతారామయ్య అమ్మవారి శేష వస్త్రం, ప్రసాదాలను అందజేశారు.



రెడ్ క్రాస్ సబ్ బ్రాంచ్ చైర్మన్ లీలాబ్రహ్మాండ్రకు సేవాపురస్కారం

చల్లపల్లి, మేజర్ స్టాన్ ఆగస్టు 15 : ఇండియన్ రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ చల్లపల్లి సబ్ బ్రాంచ్ చైర్మన్ నడకు దురు లీలాబ్రహ్మాండ్ర సేవా పురస్కారం అందుకున్నారు. 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా మచిలీపట్నం పోలీసు పెరెడ్ గ్రౌండ్స్లో జరిగిన పంధ్రాగస్టు వేడుకల్లో జిల్లా జాయింట్ కలెక్టర్ గీతాంజలి శర్మ చేతులమీదుగా లీలాబ్రహ్మాండ్ర ప్రశంసాపత్రం అందుకున్నారు. రెడ్ క్రాస్ సొసైటీ జిల్లా చైర్మన్ డి.వి.ఎస్.బాలాజీ, కార్యదర్శి భవిరి శంకరనాథ్, కోశాధికారి కొండపల్లి రాంబాలాజీ, జిల్లా కోఆర్డినేటర్ హరికృష్ణల సమక్షంలో లీలాబ్రహ్మాండ్ర ప్రశంసలు అందుకున్నారు.



సబ్ జైల్లో ఘనంగా స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: పట్టణంలోని సబ్ జైల్లో గురువారం నాడు ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. జైలు సూపర్వైజర్ చదల సీతారామారావు త్రివర్ణ పతాకావిష్కరణ నిర్వహించారు. జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా సూపర్వైజర్ మాట్లాడుతూ దేశం కోసం నిండు మనసుతో తపన పడిన లక్షలాదిమంది స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగం ఫలం వలనే నేడు అఖండ భారతావని స్వతంత్రాన్ని అనుభవిస్తున్నదని తెలిపారు. స్వాతంత్ర సిద్ధించిన తర్వాతనే భారతదేశం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామిక దేశంగా అవతరించిందన్నారు. ప్రాణ త్యాగం చేసిన మహానీయులను స్మరించుకోవడంతో పాటు వారు చూపిన బాటలో నడుచుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. అనంతరం ఖైదీలకు సీట్లు, పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో సిబ్బంది నాగార్జున, ప్రసన్న తదితరులు పాల్గొన్నారు.



వైసీపీ కార్యాలయంలో స్వాతంత్ర దినోత్సవ వేడుకలు



పామర్రు ఆగస్టు 15 మేజర్ స్టాన్: వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ పామర్రు నియోజకవర్గ కార్యాలయం వద్ద మాజీ శాసనసభ్యులు కైలే అనిల్ కుమార్ జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ముందుగా ఆయన మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. అనంతరం వైఎస్ రాజశేఖర్ రెడ్డి విగ్రహానికి నివాళులర్పించారు. ఈసందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ భరత జాతి విముక్తి కోసం ప్రాణాలను సైతం త్యజప్రాయంగా వదిలేసిన త్యాగధనుల పోరాట ఫలం మన స్వేచ్ఛా భారతం అని పేర్కొన్నారు. ఈ పండుగ వేళ ఆ దేశభక్తుల త్యాగాలను స్మరించుకోవలసిన అవసరం ఉందని పేర్కొంటూ నియోజకవర్గంలోని ప్రజలకు ఆయన స్వాతంత్ర దినోత్సవ శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో మండలంలోని వైయస్ఆర్ కాంగ్రెస్ పార్టీ నాయకులు, కార్యకర్తలు పాల్గొన్నారు.

ఉత్తమ ఉద్యోగిగా ఫణి శ్రీనివాసరావుకు ప్రశంస పత్రం

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్టాన్: స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టర్ ఎగ్జిక్యూటివ్ మేజిస్ట్రేట్ జి.సృజన చేతుల మీదుగా ఇంచార్జ్ మున్సిపల్ కమిషనర్ జె.ఫణి శ్రీనివాసరావు ఉత్తమ ఉద్యోగిగా ప్రశంసా పత్రం అందుకున్నారు. ఈ అవార్డు మౌఖిక వసతుల కల్పనలో భాగంగా ముందుండి నడిపిస్తున్నందున్న ప్రజల సమస్యలు సత్కరమే పరిష్కరించడంతో పాటు, నందిగామ పురపాలక సంఘాన్ని అన్ని విభాగాలలో ప్రతిభ కనబరిచినందుకు ప్రత్యేకముగా అభినందించారు. ఫణి శ్రీనివాసరావుకు పలువురు శుభాకాంక్షలు తెలియజేశారు.



దీర్ఘకాల వ్యాధితో బాధపడుతున్న చిన్నారులకు విక్కుర్తి సాయం



ఇండియన్ ఆర్మీలో సేవలు ప్రతి ఇంట చేసేలా

ప్రోత్సహించాలి

అవనిగడ్డ మేజర్ సూర్యస్ : ఇండియన్ ఆర్మీలో సేవలు ప్రతి ఇంటిలో ఒకరు అందించేలా తీర్చిదిద్దాలని సబ్ ఇన్ స్పెక్టర్ కె.శ్రీనివాస్ అన్నారు. విద్యానికేతన్ ఇంగ్లీషు మీడియం హై స్కూల్లో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను అత్యంత ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యా సంస్థల డైరెక్టర్ పి.లంకమ్మ ప్రసాద్ అధ్యక్షతన జరిగిన ఈ కార్యక్రమంలో ముఖ్య అతిథులుగా ఎస్ఐ కె శ్రీనివాస్, ఇండియన్ ఆర్మీలో పనిచేసే పదవి విరమణ చేసిన దామెర్ల వెంకట సుబ్బారావు, బెల్లపూ పానకాలరావులు పాల్గొని విద్యార్థులకు పలు విషయాలపై అవగాహన కల్పించారు. ఈ సందర్భంగా ఇండియన్ ఆర్మీలో సేవలు అందించే పదవి విరమణ పొందిన ఆర్మీ జవాన్లను ఘనంగా సత్కరించారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని విద్యార్థి విద్యార్థులకు పలు అంశాలలో పోటీలు నిర్వహించి ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ బహుమతులను అందచేశారు. విద్యార్థిని విద్యార్థులు ప్రదర్శించి సాంస్కృతిక నృత్య ప్రదర్శనలు ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. 2024 మార్చి 10 వ తరగతి ఫలితాల్లో ప్రథమ, ద్వితీయ, తృతీయ స్థానాలు కలిగిన విద్యార్థులకు నగదు బహుమతులను అందచేసి వారి తల్లిదండ్రులను ఘనంగా సత్కరించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ప్రధానోపాధ్యాయులు బండ్రెడ్డి లంకేశ్వరరావు, ఎఓ రేపల్లె నాగమల్లేశ్వరరావు, పాఠశాల ఉపాధ్యాయుని, ఉపాధ్యాయులు, విద్యార్థిని విద్యార్థులు, వారి తల్లిదండ్రులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొన్నారు.

మధ్యం అక్రమ విక్రయం చేస్తే చట్ట లిత్వ చర్యలు తప్పవు

అవనిగడ్డ మేజర్ సూర్యస్ : ప్రభుత్వ మధ్యాన్ని అక్రమార్కనకు వినియోగిస్తే చట్టలిత్వ చర్యలు తప్పవని ఎస్ఐ కె శ్రీనివాస్ స్పష్టం చేశారు. బుధవారం రాత్రి కోడూరు రోడ్డులో మోడు మూడి వంతెన సమీపం



లో అక్రమంగా మధ్యం బెల్ట్ పావు నిర్వహిస్తున్నట్లు సమాచారం అందుకున్న ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ తమ సిబ్బందితో తనిఖీ చేశారు. రామకోటిపూరం గ్రామ ప్రముఖుడు, రాజకీయ పార్టీ నాయకుడు, స్వయంగా మధ్యం అక్రమంగా విక్రయిస్తున్నట్లు గుర్తించి అదుపులోనికి తీసుకున్నామని, అతని వద్ద నుండి 6 మధ్యం సీసాలు స్వాధీనం చేసుకుని కేసు నమోదు చేసినట్లు ఎస్ఐ శ్రీనివాస్ తెలిపారు.

ఘనంగా బండే రాఘవ జన్మదిన వేడుకలు

అవనిగడ్డ మేజర్ సూర్యస్ : తెలుగుదేశం నాయకులు, మండలి బుద్ధ ప్రసాద్ అభిమాని బండే రాఘవ జన్మదిన వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. రాఘవ జన్మదినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం



గాంధీక్షేత్రంలో మండలి బుద్ధప్రసాద్ ఆధ్వర్యంలో నిర్వహించిన జన్మదిన వేడుకలలో మండలి బుద్ధప్రసాద్, రాఘవ కలిసి కేక్ కట్ చేసిన రాఘవకు కేక్ తినిపించి శుభాకాంక్షలు తెలియచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో తెలుగు దేశం పార్టీ, జనసేన, బిజెపి నాయకులు పెద్ద ఎత్తున పాల్గొని బండే రాఘవకు జన్మదిన శుభాకాంక్షలు తెలిపారు.

సబ్ జైలులో సౌకర్యాలపై ఆరా



అవనిగడ్డ మేజర్ సూర్యస్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను పురస్కరించుకుని గురువారం సబ్ జైలులో జాతీయ త్రివర్ణ పతకాన్ని సీనియర్

సివిల్ జడ్జ్ బాబూ నాయక్ ఎగర వేశారు. ఎందరో వీరుల త్యాగఫలాలే నేడు మనం స్వాతంత్ర్య దినోత్సవం జరుపుకుంటున్నామని అన్నారు. అనంతరం సబ్ జైలును బాబూ నాయక్ సందర్శించి జైలులోని పరిస్థితులను, మౌళిక వసతులను, భోజనం, రిమాండ్ ఖైదీలకు అందుతున్న సౌకర్యాల గురించి ఆరా తీశారు. అనంతరం ఖైదీలకు పండ్లు పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో బాల్ అసోసియేషన్ అధ్యక్షులు సనకా రఘునాథ్, సబ్ జైల్లో వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.



అవనిగడ్డ మేజర్ సూర్యస్ : దురదృష్టవశాత్తు దీర్ఘకాలిన వ్యాధి భారిన పడి తీవ్ర ఇబ్బంది పడుతున్న నియోజకవర్గానికి చెందిన సుమారు 50 మంది చిన్నారులకు పారిశ్రామిక వేత్త విక్కుర్తి శ్రీనివాస్ పాస్టికాహార కిట్లను పంపిణీ చేశారు. చైల్డ్ ఫండ్ ఇండియా స్వచ్ఛంద సంస్థ నేతృత్వంలో గురువారం అవనిగడ్డ లో జరిగిన కార్యక్రమంలో సిడిపోర్ వైద్యం పొందుతున్న 50 మంది పేదల బాలలకు సుమారు 50 వేలకు పైగా విలువ చేసే పాస్టికాహార కిట్లను శ్రీనివాస్ అందచేశారు. వ్యాధి నిరోధక శక్తి తక్కువగా ఉండటంతో సిడిపోర్ చికిత్స పొందే చిన్నారులు తీవ్ర ఇబ్బందులు పడుతున్న విషయాన్ని చైల్డ్ ఫండ్ ఇండియా సంస్థ ప్రతినిధులు శ్రీనివాస్ దృష్టికి తీసుకురాగా, వారు కోరిన నిరోధక శక్తిని పెంచే ఆహార కిట్లను

శ్రీనివాస్ అందచేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో చైల్డ్ ఫండ్ ఇండియా ప్రతినిధులు కోటేశ్వరమ్మ, రుతమ్మ, టి తాయారులతో పాటు విక్కుర్తి వీర రాఘవయ్య (ట్రస్ట్ నిర్వాకులు విక్కుర్తి రాంబాబు, విక్కుర్తి తులసీ, రాఘవ నాయుడు, న్యాయవాది రామకృష్ణ, నాంచారయ్య, పులిగడ్డ చంద్ర, వర్రె బస్సారావు, బర్రా శ్రీను, పున్నయ్య చౌదరి, గరికిపాటి గోపిలతో పాటు పలువురు పాల్గొన్నారు.

1బాక్సర్ కొల్లాటి అశోక్ కు సన్మానం

స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని గురువారం ఇటీవల నార్త్ అమెరికాలో జరిగిన మూయాథాయ్ బాక్సింగ్ పోటీలలో సిల్వర్ మెడల్

సాధించిన కొల్లాటి అశోక్ కుమార్ను విక్కుర్తి వీరరాఘవయ్య ఫౌండేషన్ తరుపున పారిశ్రామిక వేత్త విక్కుర్తి శ్రీనివాస్ ఘనంగా సత్కరించారు. కొల్లాటి అశోక్ దేశం గర్వించదగ్గ బాక్సర్ అని అతను రాబోయే వలంపిక్టీ నాటికి ఆ పోటీలో దేశం తరుపున పోటీ చేయాలన్న ఆశయం ఉన్నదని, అతనికి కావాల్సిన ప్రాక్టీస్ కిట్ సమకూర్చామని, దీనితో పాటు నగదు బహుమతిని కూడా అందచేస్తున్నట్లు శ్రీనివాస్ తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య దినోత్సవాన్ని పురస్కరించుకుని శ్రీనివాస్ కార్యాలయం వద్ద జాతీయ జెండాను ఎగర వేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు కమ్మిలి నాంచారయ్య, కోటేశ్వర రావు, బడే వెంకటేశ్వరరావు, బర్రా శ్రీను, విక్కుర్తి వీరరాఘవయ్య (ట్రస్ట్ బోర్డు సభ్యులు, తదితరులు పాల్గొన్నారు.



కాకతీయ అపారలో విద్యాసంస్థలలో

ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు

నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ సూర్యస్: పట్టణంలోని కాకతీయ అపారలో విద్యాసంస్థలలో గురువారం ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. విద్యా సంస్థల అధినేత కాపా రవీంద్ర నాథ్ త్రివర్ణ పతాకావిష్కరణ నిర్వహించారు. జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలకు పూల మాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా రవీంద్రనాథ్ మాట్లాడుతూ దేశం కోసం నిండు మనసుతో తపన పడిన లక్షలాదిమంది స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగం ఫలం వలనే నేడు అఖండ భారతావని స్వతంత్రాన్ని అనుభవిస్తుందని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య సిద్ధించిన తర్వాతనే భారతదేశం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామిక దేశంగా అవతరించిందన్నారు. ప్రాణ త్యాగం చేసిన మహానీయులను స్మరించుకోవడంతో పాటు వారు చూపిన బాలలో నడుచుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు సీట్లు, పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ధిల్లీలో పండ్రాగస్టు వేడుకలకు చల్లపల్లి సర్పంచ్

కేంద్ర మంత్రి చేతులమీదుగా జాతీయస్థాయిలో గుర్తింపు, సత్కారం



చల్లపల్లి, ఆగస్టు 15 మేజర్ సూర్యస్ : దేశ రాజధాని ఢిల్లీలోని ఎక్సలెన్స్ లో జరిగిన పండ్రాగస్టు వేడుకలకు చల్లపల్లి సర్పంచ్ పైడిపాముల కృష్ణకుమారి హాజరయ్యారు. సుపరిపాలన, పచ్చదనం.. పరిశుభ్రత తదితర అంశాల ప్రాతిపదికగా రాష్ట్ర ప్రభుత్వం చల్లపల్లి సర్పంచ్ కృష్ణకుమారిని ప్రత్యేక అతిథిగా ఢిల్లీ వేడుకలకు ఎంపికచేశారు. ఢిల్లీ వేడుకల్లో పాల్గొనేందుకు దేశంలో ఎంపిక చేసిన ఎనిమిది మంది సర్పంచ్ కృష్ణకుమారి ఒకరు. భర్త పైడిపాముల రాజేంద్రతేజ్ కలిసి ఢిల్లీ వెళ్లి స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో పాల్గొన్నారు

శ్రీ చైతన్య విద్యాసంస్థలలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



నందిగామ, ఆగస్టు 15, మేజర్ సూర్యస్: పట్టణంలోని రైతు పేట శ్రీ చైతన్య స్కూల్లో గురువారం ఘనంగా 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ కార్యక్రమంలో అతిథులుగా విద్యా సంస్థల ప్రిన్సిపాల్ రమేష్ పాపూరి, ఆర్ టి వినోద్ కుమార్, డీన్ షేక్ జానుబాబు, ఎజిఎం మురళీకృష్ణ త్రివర్ణ పతాకావిష్కరణలో ముందుగా జాతీయ నాయకుల చిత్రపటాలకు పూలమాలలు వేసి నివాళులర్పించారు. ఈ సందర్భంగా అతిథులు మాట్లాడుతూ దేశం కోసం నిండు మనసుతో తపన పడిన లక్షలాది మంది స్వతంత్ర సమరయోధుల త్యాగం ఫలం వలనే నేడు అఖండ భారతావని స్వతంత్రాన్ని అనుభవిస్తుందని తెలిపారు. స్వాతంత్ర్య సిద్ధించిన తర్వాతనే భారతదేశం ప్రపంచంలోనే అతిపెద్ద ప్రజాస్వామిక దేశంగా అవతరించిందన్నారు. ప్రాణ త్యాగం చేసిన మహానీయులను స్మరించుకోవడంతో పాటు వారు చూపిన బాలలో నడుచుకోవాల్సిన బాధ్యత ప్రతి ఒక్కరిపై ఉందని అన్నారు. అనంతరం విద్యార్థులకు సీట్లు, పండ్లను పంపిణీ చేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు, పాఠశాల సిబ్బంది, విద్యార్థులు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరమునకు విశేష స్పందన



కోడూరు, మేజర్ సూర్యస్ : కోడూరు గ్రామంలో దాన శక్తి ఆర్యవైశ్య ప్రాధాన మందిరములో విజయవాడ హెల్త్ హాస్పిటల్ వైద్య బృందం చేత ఏర్పాటు చేసిన ఉచిత గుండె వైద్య శిబిరమును మచిలీపట్నం మాజీ పార్లమెంట్ సభ్యులు కృష్ణాజిల్లా తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు కొనకళ్ళ నారాయణరావు స్థానిక కూటమినేతలతో కలిసి ప్రారంభించారు. ఈ సందర్భంగా వారు మాట్లాడుతూ ప్రతి ఒక్కరు సేవా దృక్పథంతో ఉండాలని మీరు ముందు ముందు కూడా ఇలాంటి ఎన్నో వైద్య శిబిరాలు ఏర్పాటు చేసి ప్రజలకు మరింత సేవ చేయాలని అన్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో కోడూరు మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షుడు బండే శ్రీనివాసరావు, గోగనేని సోమశేఖరావు, ముద్దిచేని చంద్ర రావు, ఉల్లి శేషగిరి, పిల్లి మల్లికార్జునరావు, బచ్చు వెంకటేశ్, బడే భావన్నారాయణ, దొండపాటి శ్రీనివాసరావు, సుంకర లక్ష్మి దామెర్ల నారాయణ, గుడిసేప సూర్య నారాయణ మేధా శివాజీ, కడవళ్ల శ్రీనివాసరావు, వేములపల్లి శ్రీకృష్ణ, వేములపల్లి రాజేష్, వీరంకి వెంకన్న, అద్దంకి రవి, అప్పికల్ల రవీంద్ర, గుంటూరు గిరి, దావు మల్లీ, బొడ్డు వెంకన్న, కొక్కిలిగడ్డ జాన్ విల్సన్, పాశం పాండురంగ రావు, రసంశెట్టి నాగరాజు, గుడివాక జనార్దన్ తుంగల రాజేష్, బండే వెంకటేశ్వరరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

విజ్ఞాన్ హై స్కూల్లో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



జగ్గయ్యపేట ఆగస్టు 15 మేజర్ స్కూల్ : మన దేశం స్వాతంత్ర్యం సాధించి 77 సంవత్సరాలు పూర్తి చేసుకొని 78వ స్వాతంత్ర్య వేడుకలు దేశమంతా ఘనంగా జరుపుకుంటున్న గురువారం స్థానిక విజ్ఞాన్ హై స్కూల్ లో జండా ఆవిష్కరణ కార్యక్రమం అంగరంగ వైభవంగా జరిగింది. జండాను ఆవిష్కరించిన

చిన కెడిసిసి బ్యాంకు మాజీ చైర్మన్ తన్నీరు నాగేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ ఈరోజు మనం అనుభవిస్తున్న ఈ స్వేచ్ఛా, స్వాతంత్ర్యాలు ఎందరో మహనీయులు తమ ప్రాణాలను ఘణంగా పెట్టి పోరాడి తెచ్చినవని, విద్యార్థి దశలో ఉన్న మీరు భాద్యతగా చదివి నిజాయితీగా దేశానికి సేవ చేసినపుడు మాత్రమే ఆ మహనీయుల త్యాగానికి తగిన గుర్తింపు ఇచ్చిన వారు అవుతారని తెలిపారు. స్కూల్ రెండవ బ్రాంచి అయిన కాకాని నగర్ క్యాంపస్ లో స్కూల్ డైరెక్టర్ తన్నీరు సుధాకాణి జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా వ్యాసరచన, డిటేలింగ్, డ్రాయింగ్ మొదలగు పోటీల నిర్వహణలో ప్రతిభ సాధించినవారికి బహుమతులు అందజేశారు. స్వాతంత్ర్య ఉద్యమంలో పాల్గొన్న అనేకమంది జాతీయ నాయకుల వేదధారణలో అలంకరించుకొని వచ్చిన చిన్నారలు, దేశభక్తి గీతాలకు విద్యార్థులు వేసిన నృత్యాలు, ఎస్ సి సి విద్యార్థులచే వేయబడిన పిరమిడ్స్ ఈ కార్యక్రమానికి ప్రత్యేక ఆకర్షణగా నిలిచాయి. ఈ కార్యక్రమంలో ఉపాధ్యాయులు ఎస్ సి సి ఆఫీసర్ పి.శ్రీనివాసరెడ్డి, పిజటిలు ప్రశాంత్, గురవయ్య, మహమూద్ బాష, నజీర్, జి.విజయ్, రాము, లాలి, రమేష్, సీతారామయ్య, జానీ, దాసు పద్మజన్, ఇతర ఉపాధ్యాయులు పాల్గొన్నారు.

బడే(చిన్నా) కుటుంబ సభ్యులను వెంకట్ నాథ్ పరామర్శ

కోడూరు మేజర్ స్కూల్ : మండల తెలుగుదేశం పార్టీ మాజీ అధ్యక్షులు బడే ఆదినారాయణ(చిన్న) మృతిచెందగా వారి స్వగృహం వద్ద కు వెళ్లి బచ్చు వెంకట్ నాథ్ చందన నరసింహ రావు, చిన్న కుటుంబ సభ్యులు, బడేవీర బాబు, బడే గాంధీ, కుటుంబసభ్యులను పరామర్శించి చిన్న మృతి పట్ల ప్రగాఢ సానుభూతి తెలియజేశారు. ఈ కార్యక్రమంలో అవనిగడ్డ నియోజకవర్గ డి.పి జనసేన నాయకులు కోటరాంబాబు, పూత బోయిన సాయి సీతా రత్నం, కాగిత రామారావు పోతన అర్జున, వీరితో స్థానిక పార్టీ నేతలు పాల్గొన్నారు.



పేటలో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



జగ్గయ్యపేట ఆగస్టు 15 మేజర్ స్కూల్ : పట్టణ పరిధిలో గల విష్ణు ప్రియ నగర్లో ఏర్పాటు చేయబడినటు వంటి 150 అడుగుల జాతీయ జెండాను శాసనసభ్యులు శ్రీరాం రాజగోపాల్, మాజీ మంత్రి నెట్టెం రఘురాం తో కలిసి మునిసిపల్ చైర్ పర్సన్ రంగాపురం రాఘవేంద్ర జాతీయ జెండాను ఆవిష్కరించారు. ఈ సందర్భంగా మున్సిపల్ చైర్ పర్సన్ రంగాపురం రాఘవేంద్ర మాట్లాడుతూ ఎంతోమంది వీరుల ఫలితంగా స్వాతంత్ర్యాన్ని సాధించుకున్నామని వారిని స్ఫూర్తిగా తీసుకొని ముందుకు సాగాలని, నేటి శాస్త్రీయ సాంకేతిక రంగాలలో కూడా అగ్ర రాజ్యాలకు దీటుగా భారతదేశ పురోగతి సాధించడం గర్వకారణం అన్నారు. ప్రతి ఒక్కరూ దేశభక్తి కలిగి ఉండాలని సూచించారు. అదేవిధంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల్లో భాగంగా భారతదేశ మాజీ సైనికులకు, మున్సిపల్ సిబ్బందికి అవార్డులను అందజేసి యున్నారు. జగ్గయ్యపేట మున్సిపల్ కమిషనర్ కి కలెక్టర్ చేతుల మీదుగా ఉత్తమ ఉద్యోగిగా ప్రశంసా పత్రమును తీసుకున్నందుకు అభినందనలు తెలియజేశారు. విష్ణు ప్రియనగర్లో 150 అడుగుల జాతీయ జెండా ఆవరణమునకు 25 లక్షలతో అభివృద్ధి పనులు చేయుటకు శంకుస్థాపన చేసియున్నారు. ఈ కార్యక్రమంలో మున్సిపల్ కౌన్సిలర్లు, మున్సిపల్ సిబ్బంది, పట్టణ పౌరులు, విద్యార్థులు పాల్గొన్నారు.

ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలి

నూతన శిరీష హాస్పిటల్ ను ప్రారంభించిన ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం తాతయ్య

పత్నవాయి ఆగస్టు 15 మేజర్ స్కూల్ : నియోజక వర్గంలోని పత్నవాయి మండలం పత్నవాయి గ్రామంలోని నూతనంగా నిర్మించిన శిరీష హాస్పిటల్ ప్రారంభోత్సవ కార్యక్రమానికి ముఖ్య అతిథిగా ఎమ్మెల్యే శ్రీరాం రాజగోపాల్ తాతయ్య పాల్గొని స్థానిక ఎన్డీపీ కూటమి నాయకులతో, హాస్పిటల్ యాజమాన్యం వారితో కలిసి రిబ్బన్ కట్ చేసి ప్రారంభించారు. అనంతరం హాస్పిటల్ యాజమాన్యం వారితో కలిసి హాస్పిటల్ ను శ్రీరాం తాతయ్య సందర్శించారు. ఈ సందర్భంగా ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ ప్రజలకు మెరుగైన వైద్య సేవలు అందించాలని, గ్రామంలోని, సామాన్య ప్రజలకు సైతం తక్కువ ఖర్చుతో వైద్యం అందించాలని, హాస్పిటల్ యాజమాన్యాన్ని ఆయన కోరారు. ఈ కార్యక్రమంలో పత్నవాయి మండల తెలుగుదేశం పార్టీ అధ్యక్షులు వడ్లమాడి రాంబాబు, కూటమి నాయకులు పాల్గొన్నారు.



ముస్లిం మైనారిటీ మహిళా ఆధ్వర్యంలో 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



విజయవాడ, మేజర్ స్కూల్ : ఎంతోమంది తమ ప్రాణాల్ని స్వాతంత్ర్యం కోసం ప్రాణాలర్పించిన పుణ్యభూమి మన భారతదేశమని జిఎం ఫుద్ ప్రొడక్ట్స్ అధినేత సయ్యద్ నసీమా పేర్కొన్నారు. కబీలా సెంటర్లో గురువారం ఉదయం 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించారు. ఈ సందర్భంగా జాతీయ జెండాను ఎగరవేసి మన దేశం కోసం ప్రాణ త్యాగా చేసిన మహనీయుల స్ఫూర్తిని కొనియాడారు. ఈ సందర్భంగా పలువురికి పండ్లు, ఆహార పదార్థాలు అందజేశారు. మైనారిటీ మహిళా విజయవాడ నగరంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలను ఘనంగా నిర్వహించిన ముస్లిం మైనారిటీ మహిళా సయ్యద్ నసీమాను పలువురు అభినందించారు. ఈ కార్యక్రమంలో ముతా కార్మికులు, యువత, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

కలెక్టరేట్లో ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



విజయవాడ, మేజర్ స్కూల్ : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకల సందర్భంగా గురువారం ఎన్టీఆర్ జిల్లా కలెక్టరేట్లో జాతీయ పతాకాన్ని ఆవిష్కరిస్తున్న కలెక్టర్ డా. జి.నృజన. వేడుకల సందర్భంగా జాతిపిత మహాత్మా గాంధీ చిత్రపటానికి పూల మాలలు వేసి ఘన నివాళులు అర్పించారు. కార్యక్రమంలో జాయింట్ కలెక్టర్ డా. నిధిమీనా, డీఆర్వో వి.శ్రీనివాసరావు, కలెక్టరేట్ అధికారులు, సిబ్బంది తదితరులు పాల్గొన్నారు.

మేడిమిక్స్ వల్ల ఉపయోగాలు ఎన్నో...



గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్కూల్ : ఆయుర్వేదిక్ సోఫ్ మేడిమిక్స్ వల్ల ఉపయోగాలు ఎన్నో ఉన్నాయని అవా నేచురల్స్ ప్రైవేట్ లిమిటెడ్ (మేడిమిక్స్) ఎస్.ఆర్. ఎస్.ఎస్.ఎం బి.హెచ్.వి కోటేశ్వరరావు తెలిపారు. గన్నవరం మండలం

కేసరపల్లి వికేఆర్ కళాశాలలో గురువారం మేడిమిక్స్ కంపెనీ ఆధ్వర్యంలో మేడిమిక్స్ వల్ల కలిగే ఉపయోగాలు పై అవగాహన, ప్రత్యేక కార్యక్రమం నిర్వహించారు. విద్యార్థులకు సోపులు ఉచితంగా పంపిణీ చేశారు. అధ్యాపకులు, సిబ్బందికి మేడిమిక్స్ సబ్బులు, మేడిమిక్స్ హ్యాండ్ వాష్ లిక్విడ్ అందజేశారు. ఈ సందర్భంగా కోటేశ్వరరావు మాట్లాడుతూ.. మనిషి ఆరోగ్య పరిరక్షణలో ఆయుర్వేదిక్ వైద్యం ప్రముఖ పాత్ర పోషిస్తుందని చెప్పారు. మన భారత దేశంలో తయారయ్యే సభ్యులు మేడిమిక్స్ ఒకటి అన్నారు. వేపాకుతో ఆయుర్వేదిక్ పద్ధతిలో ఈ సోప్ తయారీ అవుతుందని, మన శరీర రక్షణకు దోహద పడుతుందని చెప్పారు. ఈ సబ్బు వాడకం పల్ల కలిగే మరికొన్ని ప్రయోజనాలను వివరించారు. అనంతరం కళాశాల కరస్పాండెంట్ రత్న ప్రసాద్ ను సన్మానించారు. ఈ కార్యక్రమంలో కంపెనీ ఎస్.ఎస్.ఎం. కె మురళి, ఏఎస్ఎమ్ ఏ.నాగేశ్వరరావు, డీఎస్బిలు బాల శంకరావు, పి. శ్రీనివాసరావు, వికేఆర్ కళాశాల కరస్పాండెంట్ రత్న ప్రసాద్, ప్రిన్సిపాల్ డి.శ్రీనివాసరావు తదితరులు పాల్గొన్నారు.

గన్నవరం పోలీస్ స్టేషన్ నూతన సిబ్బాగా శివప్రసాద్

గన్నవరం, ఆగస్టు 15, మేజర్ స్కూల్ : గన్నవరం పట్టణ పోలీస్ స్టేషన్ నూతన సిబ్బాగా శివప్రసాద్ గురువారం బాధ్యతలు స్వీకరించారు. ఈ సందర్భంగా ఆయన మాట్లాడుతూ సర్కిల్ పోలీస్ స్టేషన్ పరిధిలో అసాంఘిక కార్యకలాపాలకు పాల్పడితే వారిపై కఠిన చర్యలు తీసుకుంటామని హెచ్చరించారు. ప్రజలు పోలీసులకు సహకరించాలని ఆయన కోరారు. అనంతరం బాధ్యతలు స్వీకరించిన ఆయనకు సర్కిల్ పోలీసులు అభినందనలు తెలియజేశారు.



ఘనంగా స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు



చల్లపల్లి, మేజర్ స్కూల్ ఆగస్టు 15 : 78వ స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు గురువారం వాడవాడలా ఘనంగా జరిగాయి. చల్లపల్లి తహసీల్దార్ కార్యాలయంలో తహసీల్దార్ డి.వనజాక్షి మండల పరిషత్ లో ఎంపీపీ కోట విజయ రాధిక, సర్కిల్ కార్యాలయంలో సీబి సిహెచ్. నాగప్రసాద్ జాతీయజెండాను ఎగరవేశారు. చల్లపల్లి పంచాయతీలో ఉపసర్పంచ్ ముమ్మనేని నాని, లక్ష్మీపురం, మంగళాపురం పంచాయతీల్లో నర్సంశర్మ కొల్లూరు కోటేశ్వరరావు, డొక్కు నాగేశ్వరరావు, విజయా అకాడమీలో కరస్పాండెంట్ గౌరెపాటి వెంకట రామకృష్ణలు జాతీయ జెండాలు ఎగరవేశారు. ఆయా గ్రామ పంచాయతీలు, ప్రభుత్వ, ప్రవేటు కార్యాలయాలు, విద్యాసంస్థల్లో వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి.



చల్లపల్లి జనసేన పట్టణ అధ్యక్షుడు బొందలపాటి వీరబాబు ఆధ్వర్యంలో స్వాతంత్ర్య దినోత్సవ వేడుకలు ఘనంగా జరిగాయి. ఎమ్మెల్యే మండలి బుద్ధప్రసాద్ తనయుడు, యువనేత మండలి వెంకట్రామ్ ముఖ్య అతిథిగా పాల్గొని జాతీయ జెండాను ఎగరవేశారు. ఈ సందర్భంగా పాఠశుధ్య కార్మికులను సన్మానించి చీరలు అందచేశారు. కార్యక్రమంలో పెద్దలు ఆకుల స్వభూప్రసాద్, జి.వి.తాతారావు, షేక్ నసీం ఘోరి, వేమూరి గోవర్ధన్, నేతలు సూదాని నందగోపాల్, ఉరిమి మణికాంత్, మల్లంపల్లి నాంచారయ్య, మిరియాల జితేంద్ర, తోట కనకదుర్గ, గోళ్ల ప్రసాద్, సోమిశెట్టి రాఘవేంద్రరావు, అదపా రవి, పసుపులేటి రవికుమార్, డి.పి.నేతలు రావి రాజు, రావి చిట్టి, వివిధ గ్రామాల జనసేన నేతలు పాల్గొన్నారు.